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MESH button
Resetbutton

Please read this guide before you start with the quick setup upon the first use. You can see the product name and model

onthe product label.

MX3 is used forillustration here unless otherwise specified. The actual product prevails.
This guide instructs how toinstall and connect the device. For more information such as the description of symbols displayed
onrelevant materials, please visit www.tendacn.com or scan the Product Documents QR code in this guide.

Package contents
* Mesh3X

« Power adapter

« Ethernet cable

« Quick installation guide

Appearance

——e0e

N—
Powerjack
Gigabit LAN port
Gigabit WAN/LAN

multiplexing port,
'WAN port by default

x 1

x 1
x1

Button

MESH

RST

Description

MESH button.

- As anetworking button: Press this button on this device for
about 1to 3 seconds. The LED indicator blinks green fast, which
indicates the device is searching for another device to form a
network. Within 2 minutes, press the MESH button of another
device for 1to 3 seconds to negotiate with this device.

- As a de-networking button: Press this button for about 8
seconds and release it when the LED indicator blinks red fast.
The node is restored to factory settings, and also removed from
the network and no longer automatically joins in again.

“Tips
Do not hold down the MESH button for 8 seconds if unnecessary.

Reset button.

When the device completes startup, hold down this button using a
needle-like item (such as a pin) for about 8 seconds, and then
release it when the LED indicator blinks red fast. The device is
reset successfully.




Scenariol: Set up as your first novanode
O Connectthe node

2O~ Tips
"~ If youdo not use amodem for internet access, please skip steps1and 3.

1. Power off your modem.

2.Usetheincluded Ethernet cable to connect the WAN/LAN port to your modem or the Ethernet jack.
3.Power onyour modem.

4.Power onthe node, and wait until the LED indicator blinks green.

Gigabit port
Modem (such as ﬂ
optical modem) Power outlet
v v
ol I asaTasTeal fY@) O
= PATTTITTTTIT,
%,Laheme\ cable
Ethernetjack
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@ Connect the node to the internet
Method 1: Setup through Tenda WiFi App
1.Download the Tenda WiFi App onto your

mobile device by scanning the QR code
or by searching for Tenda WiFiin Google
Play or App Store. Theninstall the
Tenda WiFi App.

GETITON

S
V'~ Google Play

Tenda WiFi

2.Connect the mobile phone to the WiFinetwork
of the node. The SSID and password can be
found onthe bottom label of the device.

-
Csetings_wiers

wis

‘ + NOVA_XXXX_XX

CHOOSE A NETWORK

XXXXXX

3.Runthe Tenda WiFi App and follow the
onscreen instructions to connect the device to
theinternet. After the device is connected to
the internet, its LED indicator lights solid green.

LED indicator




Done.
« To access the internet with:
- Wired devices: Connect to the LAN port of your node.
- Wireless devices: Connect to your WiFi network using the WiFi name and password you set.

« If you want to manage the network remotely, tap @ on the App home page and use your account
tologin.

Method 2: Setup through web Ul
1.Connectthe client to the node.
Method 1: Connect the wireless client such as a mobile phone to the WiFi network of the node.
The SSID and password can be found on the bottom label of the device.
Method 2: Use an Ethernet cable to connect the computer to the LAN port of the node.

SSID:
NOVA_XXXX_XX
Password: |

[ voviomc0 @ @

e B

Power outlet
v

@ R Ethernet cable
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English

2.Start abrowser onthe client and enter tendawifi.comin the address bar to access the web Ul, and
follow the onscreen instructions to connect the device to the internet.

-Q- Tips

If you cannot log in to the web Ul, refer to Q1in FAQ.

Done.
To access the internet with:
- Wired devices: Connect to the LAN port of your node.

- Wireless devices: Connect to your WiFinetwork using the WiFi name and password you set.



Scenario2: Setup as an add-on nova node
O Add the node to an existing network

(i) Tips
«Please ensure that the node has never been used. If not, reset it first.
«Currently, the node can be networked with Tenda's Wi-Fi 6 routers that support the EasyMesh protocol.

1. Place the node in an elevated and open position within 3 meters from your existing nova.

=

D
Add-onnode &
4 ([

2.Use the power adapter to connect the node to a power source. Its LED indicator should light solid
green. Wait about 40 seconds. The node completes startup whenits LED indicator blinks green
slowly.

3.Press the MESH button of the node for about 1to 3 seconds. The LED indicator blinks green fast.
Within 2 minutes, press the MESH button of the node of the existing network for 1to 3 seconds to
negotiate with this node.
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Whenthe LED indicator of the node lights solid green, the networking is successful and the node
becomes a secondary node in the network.

LED indicator

O Relocate the node

1.Refer to the following relocation tips to locate the node to a proper position:
« Ensure that the distance between any two nodes is less than 10 meters.

« Keep your nodes away from electronics with strong interference, such as microwave ovens,
induction cookers, and refrigerators.

« Place the nodesin a high position with few obstacles.
2.Power onthe node againttillthe LED indicator blinks green slowly.
:O'- Tips

If the LED indicator of node keeps blinking green slowly for more than 3 minutes, relocate the node and move
itcloser to the primary node.




= ===

3.0bserve the LED indicator of the node until the LED indicator lights one of the following colors:

Solid green Networking succeeds. Excellent connection quality.
Solid yellow Networking succeeds. Fair connection quality.
Solid red Networking succeeds. Poor connection quality.

4.1fthe node's LED indicator lights solid red, relocate it by repeating the preceding steps to getan
optimal connection quality.

Done.
To access the internet with:
- Wired devices: Connect to the LAN ports of your nodes.
- Wireless devices: Connect to your WiFi network using the WiFi name and password of your
existing nova WiFinetwork. 08



Lieferumfang

*1xMesh3X

« 1x Netzteil

« 1x Ethernet Kabel

« 1x Schnellinstallationsanleitung

Deutsch

Szenariol: Die erste nova Station einrichten
© Verbinden Sie die Mesh-Station

-'C)'-Tipps
Wenn Sie kein Modem fiir den Internetzugang verwenden, tiberspringen Sie bitte Schritt 1und 3.

1. Schalten Sie Ihr Modem aus.

2.Verwenden Sie das mitgelieferte Ethernet-Kabel, um den WAN/LAN Anschluss mit lhrem Modem
oderdem Ethernet-Port zu verbinden.

3.Starten Sie lhr Modem.
4. Starten Sie die Mesh-Station und warten Sie, bis die LED-Anzeige griin blinkt.

@ Verbinden Sie die Mesh-Station mit dem Internet

Methode 1: Einrichtung Uber die Tenda WiFi App

1.Laden Sie die Tenda WiFi -App auf Ihr Mobilgerat herunter, indem Sie den QR code or scannen
oderin Google Play oderim App Store nach Tenda WiFi suchen. Installieren Sie dann die
Tenda WiFi App.

2. Verbinden Sie Ihr Handy mit dem WLAN-Netzwerk der Mesh-Station. Die SSID und das
Passwort finden Sie auf der Unterseite des Geréats auf einem Sticker.

3. Starten Sie die Tenda WiFi App und folgen Sie den Anweisungen auf dem Bildschirm, um das

Gerét mit dem Internet zu verbinden. Sobald das Gerat mit dem Internet verbundenist,
09 leuchtet die LED-Anzeige dauerhaft griin.



Erledigt.
« Fur den Internetzugriff mit:
- Kabelgebundene Gerate: Verbinden Sie sich mit den LAN-Anschluss Ihrer Mesh-Station.
- Kabellose Geréte: Stellen Sie mit dem von lhnen festgelegten WLAN-Namen und Passwort eine
Verbindung zum WLAN-Netzwerk her.
« Wenn Sie das Netzwerk aus der Ferne verwalten méchten, tippen Sie ® auf der Startseite der
App und melden Sie sich mit lhrem Konto an.
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Methode 2: Einrichtung liber das Webinterface
1. Verbinden Sie den Client mit der Mesh-Station.
Methode 1: Verbinden Sie den kabellosen Client wie z. B. ein Handy, mit dem WLAN-Netzwerk
der Mesh-Station. Die SSID und das Passwort finden Sie auf der Unterseite des
Geréts auf einem Sticker.
Methode 2: Verwenden Sie ein Ethernet-Kabel, um den Computer mit dem LAN Anschluss der
Mesh-Station zu verbinden.
2.Starten Sie einen Browser auf dem Client und geben Sie tendawifi.comin die Adressleiste ein,um
auf die Web-Benutzeroberflache zuzugreifen. Folgen Sie den Anweisungen auf dem Bildschirm,
um das Geréat mit dem Internet zu verbinden.

2O~ Tipps
~ Wenn Sie sich nicht bei der Web-Benutzeroberflache anmelden kénnen, lesen Sie Q1in FAQ.

Erledigt.
Fir den Internetzugriff mit:
- Kabelgebundene Geréate: Verbinden Sie sich mit den LAN-Anschluss Ihrer Mesh-Station.
- Kabellose Geréte: Stellen Sie mit dem von lhnen festgelegten WLAN-Namen und Passwort eine
Verbindung zum WLAN-Netzwerk her.



Szenario2: Als eine zusatzliche nova Station einrichten
O Figen Sie die Mesh-Station zu einem bestehenden Netzwerk hinzu

Deutsch

Q- Tipps
«Bitte stellen Sie sicher, dass die Mesh-Station noch nie benutzt wurde. Wenn nicht, setzen Sie sie zuerst zurtick.

«Die Mesh-Station kann mit Wi-Fi 6 Routern von Tenda vernetzt werden, welche das EasyMesh-Protokoll
unterstiitzen.

1. Platzieren Sie die Mesh-Station an einer erhéhten und offenen Stelle in einem Abstand von 3
Metern zu lhrer bestehenden Nova.

2.Verwenden Sie das Netzteil, um die Mesh-Station an die Steckdose anzuschlieBen. Seine
LED-Anzeige sollte dauerhaft griin leuchten. Warten Sie ca. 40 Sekunden. Die Mesh-Station hat
den Startvorgang abgeschlossen, wenn ihre LED-Anzeige langsam griin blinkt.

3.Driicken Sie die MESH-Taste der Mesh-Station fiir etwa 1 bis 3 Sekunden. Die LED-Anzeige blinkt
schnell griin. Driicken Sie innerhalb von 2 Minuten die MESH-Taste der Mesh-Station des
bestehenden Netzwerks fir 1 bis 3 Sekunden, um mit dieser Mesh-Station zu verhandeln.

Wenn die LED-Anzeige der Mesh-Station dauerhaft griin leuchtet, ist die Verbindung erfolgreich und

die Mesh-Station wird zu einer sekundaren Mesh-Station im Netzwerk.

@ Verlagerung der Mesh-Station

1.Bitte beachten Sie folgenden Tipps zur Verlagerung, um die Mesh-Station an einer geeigneten Position
zuplatzieren:

« Stellen Sie sicher, dass der Abstand zwischen zwei beliebigen Mesh-Stationen weniger als 10 Meter
betragt.

« Halten Sie Ihre Mesh-Stationen fern von Elektronikgeraten mit starken Stérungen, wie z.B.
Mikrowellen, Induktionsherden oder Kiihlschranken.

« Platzieren Sie die Mesh-Stationen an einer erhhten Position mit wenigen Hindernissen.



2.Starten Sie die Mesh-Station wieder, bis die LED-Anzeige langsam griin blinkt.

“O- Tipps
Q Wenn die LED-Anzeige der Mesh-Station langer als 3 Minuten langsam griin blinkt, verlagern Sie die Mesh-Station
und positionieren Sie diese naher an die primare Mesh-Station.

3.Beobachten Sie die LED-Anzeige der Mesh-Station, bis die LED-Anzeige eine der folgenden
Farben aufleuchtet:

Griinleuchtend Die Verbindung war erfolgreich. Die Verbindungsqualitat ist ausgezeichnet.
Die Verbindung war erfolgreich. Die Verbindungsqualitat ist aber nur

Gelb leuchtend mittelméBig.

Rot leuchtend Die Verbindung war erfolgreich. Die Verbindungsqualitat ist schlecht.

4.Wenn die LED-Anzeige der Mesh-Stationen dauerhaft rot leuchtet, verlagern Sie sie, indem Sie die
vorangegangenen Schritte wiederholen, um eine optimale Verbindungsqualitat zu erreichen.

Erledigt.

Fir den Internetzugriff mit:

- Kabelgebundene Gerate: Verbinden Sie sich mit den LAN-Anschluss einer Mesh-Station.

- Kabellose Gerate: Verbinden Sie sich mit Inrem WLAN-Netzwerk unter Verwendung des
WLAN-Namens und des Passworts |hres bestehenden nova-WLAN-Netzwerks.



Contenido del paquete

+Mesh3Xx1

« Adaptador de corriente x 1

« Cable Ethernetx 1

« Guia deinstalacion rapidax 1

Escenario 1: Configuraciéon como su primer nodo de nova
© Conécteelnodo

“O-Consejos
Sino usaelmédem para acceder a internet, saltee los pasos 1y 3, por favor.

1.Apague el médem.

2.Use el cable Ethernet incluido para conectar el puerto WAN/LAN a sumédem o el conector
Ethernet.

3.Enciendaelmédem.

4.Encienda el nodo, y espere hasta que el indicador LED parpadee verde.

@ Conecte elnodoainternet

Método 1: Instalacion via la App Tenda WiFi

1.Descargue la aplicacion de Tenda WiFi en su dispositivo por medio de escanear el cddigo QR o
buscando la aplicacién Tenda WiFien Google Play o en App Store. |. Luego instale la App
Tenda WiFi.

2.Conecte el teléfono mévil a lared WiFidel nodo. Encontrara el SSID y la contrasefia
predeterminados en la etiqueta de la parte inferior del dispositivo.

3.Ejecute la App Tenda WiFiy siga las instrucciones en la pantalla para conectar el dispositivo al

internet. Una vez que el dispositivo se conecte a Internet, el indicador LED se iluminard en
verde constante.



Finalizado.
« Paraacceder alinternet con:
- Dispositivos por cable: Conecte en los puertos LAN de su nodo.
- Dispositivos inaldmbricos: Conecte alared WiFiusando el nombre y contrasefia de WiFique
usted establecio.
« Siquiere administrar sured de manera remota, presione en @ en la paginainicial de la
aplicacion y utilice su cuenta para iniciar sesion.

Método 2: Instalacion viaweb Ul
1.Conecte el cliente al nodo.

Método 1: Conecte el cliente inaldmbrico, como un teléfono mévil, a lared WiFi del nodo.
Encontrard el SSIDy la contrasefia predeterminados en la etiqueta de |a parte inferior
del dispositivo.

Método 2: Utilice un cable Ethernet para conectar el ordenador al puerto LAN del nodo primario.

2.Inicie un navegador en el cliente e introduzca tendawifi.com en |a barra de direccién para acceder
alaweb Ul,y sigalasinstrucciones en la pantalla para conectar el dispositivo ainternet.

onsejos
Sino puede iniciar sesién en laweb Ul, consulte la pregunta Q1 en Preguntas frecuentes.

Finalizado.
Paraacceder alinternet con:
- Dispositivos por cable: Conecte en los puertos LAN de su nodo.
- Dispositivos inalambricos: Conecte alared WiFiusando el nombre y contrasefia de WiFique
usted establecid.



Escenario 2: Configurar como un nodo nova complementario
O Agregar elnodo a unared existente

g Consejos
«Por favor asegurese de que el nodo no se haya usado posteriormente. Si ha sido usado, reinicielo primero.
+En este momento es posible conectar el nodo enred con los enrutadores WiFi 6 de Tenda que admiten el protocolo
EasyMesh.

1.Coloque el nodo en una posicion elevaday abierta dentro de 3 metros de su nova existente.

2.Use el adaptador de corriente para conectar el nodo a la fuente de alimentacion. Suindicador LED
deberia dar unaluz verde constante. Espere aproximadamente 40 segundos. El nodo habra
completado el inicio cuando el indicador LED parpadee en verde lentamente.

3.Presione el botén MESH del nodo por aproximadamente 1a 3 segundos. Elindicador LED
parpadea en verde rapidamente. Antes de que pasen 2 minutos, presione el boton MESH del nodo
olared existente de 1a 3 segundos para negociar con este nodo.

Cuando elindicador LED del nodo muestre unaluz verde sélida, la conexién de red ha sido exitosay

elnodo se transforma en un nodo secundario enlared.

@ Reubicar el nodo

1.Por favor, consulte los siguientes consejos de reubicacion para colocar los nodos en una posicion
adecuada:
« Asegurese de que ladistancia entre dos nodos cualquiera sea menor a 10 metros.
« Mantenga sus nodos alejados de los aparatos electrénicos con una fuerte interferencia, tales como un
microondas, cocina de induccion y refrigerador.
« Cologue los nodos en una posicién alta con pocos obstéaculos.



2. Encienda el nodo nuevamente hasta que el indicador LED parpadee en verde lentamente.

“O- Consejos
"~ Sielindicador LED del nodo sigue parpadeando lentamente durante mas de 3 minutos, reubique el nodo y
acérquelo al nodo primario.

3.0Observe elindicador LED del nodo hasta que se ilumine en uno de los siguientes colores:

Verde fijo Conexidn exitosa. Calidad de conexion excelente.
Amarillo fijo Conexion exitosa. Conexion de calidad regular.
Rojo fijo Conexidn exitosa. Mala conexion.

4.Sielindicador LED del nodo muestra una luz roja sélida, reubiquelo repitiendo los pasos anteriores
para conseguir una calidad de conexién éptima.

Finalizado.

Paraacceder alinternet con:

- Dispositivos por cable: Conecte los dispositivos aldmbricos a los puertos LAN de sus nodos.

- Dispositivos inaldmbricos: Conectesé a sured WiFi utilizando el nombre y contrasefia de su red
WiFinova existente



Cestina

Obsah baleni

*«Mesh3Xx1

« Napajeciadaptérx1

« Ethernetovy kabel x 1

« Navod k pouZitix 1

Scénar 1: Nastaveni prvniho uzlu nova
O Pripojte uzel

Q- Tipy
Pokud nepouzivate modem pro pfistup k internetu, pfeskocte krok 1a 3.

1.Vypnéte modem.

2.PomocipfiloZzeného ethernetového kabelu pripojte WAN / LAN port k modemu nebo
ethernetovému konektoru.

3.Modem zapnéte.

4. Zapnéte primarni uzel a pockejte, az LED kontrolka bude blikat zelené.

O Pripojeni primérniho uzlu k internetu

Metoda 1: Nastaveni pomoci aplikace Tenda WiFi

1.Stahnéte si aplikaci Tenda WiFi do svého mobilniho zafizeni naskenovanim QR kédu nebo
vyhledanim Tenda WiFiv Google Play nebo App Store. Poté si nainstalujte aplikaci Tenda
WiFi.

2. Pfipojte mobilni telefon k WiFi siti primarniho uzlu. SSID a heslo jsou uvedeny na Stitku na
spodni strané zafizeni.

3. Spustte aplikaci Tenda WiFi a pro pfipojeni k internetu postupuijte dle pokynd na obrazovce.
Po pfipojeniuzlu k internetu se kontrolka LED rozsviti zelené.



Hotovo.
« Pfistup nainternet:
- Dratova zafizeni: Pfipojte se k LAN portiim vasich uzlG.
- Bezdratova zafizeni: Pripojte se k WiFi siti pomoci svého nazvu WiFi sité a vami nastaveného hesla.
« Chcete-li spravovat sit vzdéleng, kliknéte na ® na uvodnistrance aplikace. Poté se pfihlaste ke
svému Uctu.

Metoda 2: Nastaveni prostiednictvim webového uzivatelského rozhrani
1. Pfihlaste koncové zafizenik uzlu.
Metoda 1: Pfipojte bezdratového klienta, napfiklad mobilni telefon, do WiFi sité tohoto uzlu.
SSID a heslo jsou uvedeny na stitku na spodni strané zafizeni.
Metoda 2: K pfipojeni pocitace k LAN portu primarniho uzlu pouZzijte ethernetovy kabel.
2.Spustte prohlize& na koncovém zafizeni a do adresniho fadku zadejte tendawifi.com. Nynijste ve
webovém uzivatelském rozhrani a podle pokyn(i na obrazovce pfipojte zafizenik internetu.

Q- Tipy
" Pokud se nemuzete pfihlasit k webovému uZivatelskému rozhrani, preététe si otazku1v
Odpovédich na ¢asté dotazy.

Hotovo.

Pfistup nainternet:

- Dratova zafizeni: Pfipojte se k LAN portim vasich uzlG.

- Bezdratova zafizeni: Pripojte se k WiFi siti pomoci svého nazvu WiFi sité a vdmi nastaveného hesla.
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Cesti

Scénar 2: Nastavit jako pfidavny uzel Nova
O Pridejte uzel do existujici sité

Q- Tipy
Q «Ujistéte se, Ze uzel nikdy nebyl pouZit. Pokud byl, nejprve jej resetuijte.
«Aktudlné Ize uzel propojit s routery wi-fi 6 znacky Tenda, které podporuji protokol EasyMesh.

1.Umistéte uzel na vyvys$enou a otevienou pozici nanejvys 3 metry od stavajicich NOVA uzlt.
2.Pomocinapajeciho adaptéru pfipojte uzel ke zdroji napajeni. Jeho LED indikéator by mél svitit
neprerusované zelené. Vyckejte asi 40 sekund. Uzel dokonéi spusténi, kdyz jeho indikator LED

blikat pomalu zelené.
3. Stisknéte MESH tlacitko uzlu na 1azZ 3 sekundy. Indikator LED blika rychle zelené. Do 2 minut,

stisknéte MESH tlacitko uzlu existujici sité po dobu 1aZ 3 sekund pro nastaveni tohoto uzlu.
KdyZ LED indikator uzlu sviti nepferuSované zeleng, pfipojenik siti je Uspésné a uzel se stava

sekunddarnimuzlem v siti.

@ Premistéte uzel
1.Chcete-linajit sprdvnou polohu pro sekundérniuzly, podivejte se na nasleduijicitipy pro premisténi:
« Ujistéte se, ze vzdalenost mezi dvéma uzly je mensinez 10 metrd.
« UdrZujte uzly v bezpeéné vzdalenosti od elektroniky se silnym ruenim, jako jsou mikrovinné trouby,
indukénivarice a chladnicky.
« Umistéte uzly do vysoké polohy s mélo prekazkami.



2.Zapnéte uzel znovu, dokud LED dioda neza¢ne pomalu blikat.

O- Tipy
Q Pokud LED kontrolka sekundarniho uzlu stale blika zelené po dobu del$i nez 3 minut, piemistéte sekundarni uzel
blize k primarnimu uzlu.

3. Pozorujte LED kontrolku uzlu, dokud se nerozsviti jednou z nasledujicich barev:

Nepferusovana zelena Propojenije Uspésné. Vynikajici kvalita pfipojeni.
Neprerusovana Zluta Propojenije Uspésné. Dostacujici kvalita pfipojeni.
Nepferusovana cervena Propojenije Uspésné. Spatna kvalita pFipojeni.

4.Pokud se LED kontrolka uzlu rozsviti €ervené, premistéte jej opakovanim pfedchéazejicich kroku tak,
abyste ziskali optimalni kvalitu pfipojeni.

Hotovo.

Pfistup nainternet:

- Dratova zafizeni: Pfipojte se k LAN portm vasich uzlG.

- Bezdratova zafizeni: Pfipojte se k WiFi siti pomocindzvu a heslajiz stavajici sité nova
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Contenu du pack

+Mesh3Xx1

« Adaptateurs secteur x 1

« Cable Ethernetx 1

« Guide d'installation rapide x 1

Francais

Scénariol1: Configurer votre premier nceud nova
© Connecterle nceud

O Astuces
Sivous n'utilisez pas de modem comme source d'acces a Internet, ignorez les étapes 1et 3.

1. Eteignez votre modem.

2. Utilisez le cable Ethernet fourni pour connecter le port WAN/LAN a votre modem ou a une prise
Ethernet.

3. Allumer votre modem.

4. Allumez le nceud et attendez que le voyant LED clignote en vert.

O Connectez le nceud a Internet

Méthode 1: Vial'application Tenda WiFi

1. Téléchargez I'application Tenda WiFi sur votre appareil mobile en scannant le code QR ou en
recherchant Tenda WiFi sur Google Play ou |I'App Store. Installez ensuite I'application
Tenda WiFi.

2.Connectez votre téléphone portable au réseau Wi-Fi du nceud. Le SSID et le mot de passe se
trouvent surl'étiquette au dos de I'appareil.

3.Lancez I'application Tenda WiFi et suivez les instructions a I'écran pour connecter |'appareil a
Internet. Une fois que le nceud est connecté a Internet, son voyant LED s'allume en vert fixe.

2



Terminé.
« Pouraccéder alnternetavec:
- Un appareil cablé : Connectez |'appareil au port LAN d'un nceud.
- Un appareil sans fil : Connectez |'appareil au réseau Wi-Fien utilisant le Nom du Wi-Fi et le mot de
passe que vous avez configurés.
« Sivous souhaitez gérer le réseau a distance, cliquez sur @ sur la page d'accueil de I'application et
connectez-vous a votre compte.

-
2
o
3

©
o}
7

Méthode 2: Vial'interface utilisateur Web
1.Connectez le client aunceud.
Méthode 1: Connectez le client sans fil tel qu'un téléphone portable au réseau WiFidunceud . Le
SSID et le mot de passe se trouvent sur I'étiquette au dos de I'appareil.
Méthode 2: Utilisez un cable Ethernet pour connecter un ordinateur au port LAN du nceud.
2.0uvrez un navigateur sur le client et saisissez tendawifi.com dans la barre d'adresse pour
accéder al'interface utilisateur Web, puis suivez les instructions al'écran pour connecter I'appareil
alnternet.

3C)'- Astuces
Sivous ne parvenez pas a vous connecter a l'interface utilisateur Web, référez-vous ala Q1de la FAQ.

Terminé.
Pouraccéder alnternetavec:
- Un appareil cablé : Connectez I'appareil au port LAN d'un nceud.
- Un appareil sans fil : Connectez I'appareil au réseau Wi-Fi en utilisant le Nom du Wi-Fi et le mot de
passe que vous avez configurés.
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Scénario2 : Configurez comme nceud de nova additionnel
O Ajoutez le nceud a un réseau existant

Frangais

O Astuces
«Veuillez vous assurer que le nceud n'a jamais été utilisé. S'il a déja été utilisé, réinitialisez-le en premier.
+Actuellement, le noeud peut étre mis en réseau avec les routeurs Wi-Fi 6 de Tenda qui prennent en charge le
protocole EasyMesh.

1.Placez le nceud en hauteur et ouverte a moins de 3 métres de votre nova existante.

2. Utilisez I'adaptateur d'alimentation pour connecter le nceud a une source d'alimentation. Son
voyant LED doit s'allumer vert fixe. Patienter environ 40 secondes. Le nceud termine le démarrage
lorsque son voyant LED clignote lentement en vert.

3. Appuyez sur le bouton MESH du nceud entre 1 et 3 secondes. Le voyant LED clignote rapidement
envert. Dans les 2 minutes, appuyez sur le bouton MESH du nceud du réseau existantentre1a 3
secondes pour négocier avec ce nceud.

Lorsque le voyant LED du nceud s'allume en vert fixe, la mise en réseau est réussie et le nceud devient

un noceud secondaire du réseau.

@ Déplacerle nceud

1.Veuillez vous référer aux conseils suivants pour repositionner le noeud dans un endroit approprié :
« Assurez-vous que la distance entre deux noeuds soit de moins de 10 métres.
« Garder vos nceuds a l'écart des composants électroniques présentant de fortes interférences, tels que
les micro-ondes, cuisiniéres ainduction et les réfrigérateurs.
« Placez les nceuds en hauteur dans un endroit dégagé.
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2.Allumez anouveau le nceud jusqu'a ce que le voyant LED clignote lentement en vert.

Astuces
Sile voyant LED d'un nceud continue a clignoter lentement en vert aprés plus de 3 minutes, déplacez le nceud
etrapprochez-le du nceud primaire.

3.0Observez les voyants LED du noeud jusqu‘a ce que le voyant LED s'allume d'une des couleurs
suivantes :

Vert fixe Mise enréseauréussie. Excellente qualité de connexion.
Jaune fixe Mise enréseau réussie. Qualité de connexion moyenne.
Rouge fixe Mise enréseauréussie. Qualité de connexion médiocre.

4.Silevoyant LED d'un nceud s'allume en rouge fixe, repositionnez-le en vous répétant les étapes
précédentes afin d’obtenir une qualité de connexion optimale.

Terminé.

Pouraccéder alnternetavec:

- Un appareil cablé : Connectez I'appareil au port LAN d'un nceud.

- Un appareil sans fil : Connectez I'appareil au réseau Wi-Fi en utilisant le Nom du Wi-Fi et le mot de
passe que vous avez configurés.
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Contenuto della confezione

+Mesh3Xx1

« Adattatore di alimentazione x 1
« Cavo Ethernetx 1

« Guidarapida all'installazione x 1

Scenariol: Impostare come primo nodo nova
O Collegareilnodo

-“O-Suggerimenti
Se non usate un modem per |'accesso a Internet, saltate i passi1e 3.

1.Spegnete il vostro modem.

2.Usail cavo Ethernetincluso per collegare la porta WAN/LAN al tuo modem o alla presa Ethernet.
3.Accendiil tuo modem.

4. Accendereil nodo e attendere che I'indicatore LED lampeggiin verde.

O Collegareilnodo a Internet

Metodo 1: Configurazione tramite Tenda WiFi App

1.Scaricare I'app Tenda WiFi sul proprio dispositivo mobile scansionando il codice QR o
cercando Tenda WiFi su Google Play o sull’App Store. Poi installare I'applicazione
Tenda WiFi.

2.Connettiil cellulare allarete WiFidel nodo. L'SSID e la password si trovano sull'etichetta
inferiore del dispositivo.

3.Eseguire |'applicazione Tenda WiFi e seguire le istruzioni sullo schermo per collegare il

dispositivo a Internet. Dopo che il dispositivo e collegato a internet, il suo indicatore LED si
illumina diverde fisso.




Fatto.
« Peraccedere alnternet con:
- Dispositivi cablati: Collegati alla porta LAN del tuo nodo.

- Dispositivi senzafili: Connettersi alla rete Wi-Fiusando ilnome e la password della rete Wi-Fi
precedentemente impostati.

« Se vuoi gestire la rete da remoto, tocca @ sulla home page dell’App e usa il tuo account per
accedere.

Metodo 2: Configurazione attraverso l'interfacciaweb
1.Collegareil client al nodo.
Metodo 1: Collegare il client wireless come un telefono cellulare alla rete WiFidel nodo.L'SSID e
la password sitrovano sull'etichetta inferiore del dispositivo.
Metodo 2: Utilizzare un cavo Ethernet per collegare il computer alla porta LAN del nodo.
2. Avviare un browser sul client e inserire tendawifi.com nella barra degliindirizzi per accedere
all'interfaccia web e seguire le istruzioni sullo schermo per collegare il dispositivo a Internet.

3(;)'- Suggerimenti
Senonriesciad accedere all'interfaccia web, fai riferimento a Q1in FAQ.

Fatto.
Peraccedere alnternet con:
- Dispositivi cablati: Collegati alla porta LAN del tuo nodo.

- Dispositivi senzafili: Connettersi alla rete Wi-Fiusando ilnome e la password della rete Wi-Fi
precedentemente impostati.
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Scenario2: Impostare come un ulteriore nodo nova
O Aggiungere il nodo a unarete esistente

- suggerimenti
«Assicurati che il nodo non sia mai stato usato. Altrimenti prima resettalo.
«Attualmente, il nodo puo essere collegato in rete con i router Wi-Fi 6 di Tenda che supportano il protocollo
EasyMesh.

1.Posizionare ilnodo in una posizione elevata e aperta entro 3 metri dal nova esistente.

2. Utilizzare I'alimentatore per collegare il nodo a una fonte elettrica. L'indicatore LED siillumina di
verde fisso. Attendere circa 40 secondi. llnodo completa I'avvio quando I'indicatore LED
lampeggialentamente in verde.

3.Premereil pulsante MESH del nodo per circa 1-3 secondi. L'indicatore LED lampeggia veloce di
verde. Entro 2 minuti, premere il pulsante MESH del nodo della rete esistente per 1-3 secondi per
negoziare con questo nodo.

Quando l'indicatore LED del nodo siillumina di verde fisso, il collegamento é riuscito e il nodo diventa

unnodo secondario nellarete.

@ Ricollocare ilnodo

1. Fare riferimento ai seguenti consigli diricollocazione per localizzare il nodo in una posizione corretta:
+ Assicurarsiche la distanzatradue nodi siainferiore a 10 metri.
« Tenere i nodi lontani da apparecchi elettronici con fortiinterferenze, come forniamicroonde, fornellia
induzione e frigoriferi.
« Posizionareinodiin una posizione elevata con pochiostacoli.
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2.Accendere nuovamenteilnodo fino aquando I'indicatore LED lampeggia lentamente in verde.

Q- Suggerimenti
Se l'indicatore LED del nodo continua alampeggiare lentamente in verde per pit di 3 minuti, riposizionare il nodo e
spostarlo piu vicino al nodo primario.

3.0Osservare l'indicatore LED del nodo fino a quando I'indicatore LED si accende di uno dei seguenti
colori:

Verde fisso Il collegamento in rete ha successo. Qualita della connessione eccellente.
Giallo fisso Il collegamento in rete ha successo. Qualita di connessione discreta.
Rosso fisso Il collegamento in rete ha successo. Qualita di connessione scarsa.

4.Se l'indicatore LED del nodo siillumina dirosso fisso, riposizionalo ripetendo i passi precedenti per
ottenere una qualita di connessione ottimale.

Fatto.

Peraccedere alnternet con:

- Dispositivi cablati: Collegati alle porte LAN dei tuoi nodi.

- Dispositivi senza fili: Collegati alla tua rete WiFi usando il nome WiFi e la password della tua rete
WiFinova esistente
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Csomag tartalma

« TdbMesh3X

« 1db Haldzati adapter

«1db Ethernet kébel

«1db Gyors telepitési itmutatd

Magyar

1.Forgatékonyv: Az els6 nova csomoépont bedllitasa
O A csomépont csatlakoztatasa

-"C)'-Tippek
Hanem modemet hasznél az internet eléréshez, kérjlk, hagyjakiaz 1.és 3.1épést.

1.Kapcsolja kia modemjét.

2.Amellékelt Ethernet kabellel csatlakoztassaa WAN/LAN portot amodeméhez vagy az
Ethernetjack-csatlakozéhoz.

3.Kapcsoljabe amodemét.

4.Kapcsolja be acsomdpontot és vérjon, amig a LED kijelz6 z6lden kezd villogni.

@ A csomdpont csatlakoztatdsa az internethez

1.moédszer: Beallitas a Tenda WiFi App segitségével

1. Toltse le a Tenda WiFi alkalmazast mobileszkdzére a QR-kdd beolvaséaséval vagy keressen ra
aTenda WiFialkalmazasra a Google Play-ben vagy az App Store-ban. Ezutan installaljaa
Tenda WiFiAppot.

2.Csatlakoztassa mobiltelefonjat az els6dleges csomdpont WiFi halézatdhoz. Az SSID és a
jelszé megtaldlhatd az eszkdzon 1évé alsé cimkén.

3.Inditsa el a Tenda WiFi Appot és kdvesse a képernyén megjelend utasitdsokat a késztilék
internetre vald csatlakoztatdsahoz. Miutan az eszkéz csatlakozott az internethez, a LED

29 jelzéfénye folyamatos zoldre valt.



Kész.
« Azinternet elérése:
- Vezetékes eszkdzok: Csatlakoztassa a csomdépont LAN portjahoz.
- Vezeték nélkli eszk6zok: Csatlakoztassa a WiFi-haldzathoz a beéllitott WiFi-név és jelszd
hasznélataval.
« Ha tavolrdl szeretné kezelni a halézatot, koppintson a/az @ lehetéségre az alkalmazas féoldalan,
és haszndlja a fiokjat a bejelentkezéshez.

2.modszer: Beallitas webes felhasznalé feliileten
1. Csatlakoztassa a klienst a csomdéponthoz.
1.mddszer: Csatlakoztasson egy vezeték nélkili klienst, példaul egy mobiltelefont a csomépont
WiFihalézatdhoz. Az SSID és ajelszé megtalalhaté az eszkdzon [évé alsé cimkén.
2.mddszer: Hasznaljon egy Ethernet kabelt, hogy a szamitdgépet az elsédleges csomdépont
LAN portjahoz csatlakoztassa.
2.Inditson el egy bongészét a kliensen és irja be a tendawifi.com cimet a cimsorba, hogy elérjea
webes felhasznaldifellletet, majd kdvesse a képernyén megjelend utasitdsokat az eszkdz
internethez valé csatlakoztatdsahoz.

:Q' Tippek
Ha nemtud bejelentkezni a webes felhasznaldi fellletre, akkor olvassaela Q1részta GYIK.

Kész.
Azinternet elérése:
- Vezetékes eszkdzok: Csatlakoztassa a csomdpont LAN portjahoz.
- Vezeték nélkili eszkozok: Csatlakoztassa a WiFi-haldzathoz a beallitott WiFi-név és jelszd
hasznalataval.
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2.Forgatokonyv: Bedllitas kiegészité nova csomdépontként
O Adjahozzaacsomdpontot egy meglévé halézathoz

Magyar

Q Tippek
« Kérjuk, gy6z6djon meg arrél, hogy a csomdpont még soha nem volt hasznalva. Ha nem, akkor el6bb allitsa vissza
alaphelyzetbe.
« Jelenleg a csomépont az EasyMesh protokollt tAmogaté Tenda Wi-Fi 6 routerekkel.

1.Helyezze a csomdpontot emelt és nyilt ter(i pozicidba a meglévé novatdl 3 méteren beldl.

2.Az adapter segitségével csatlakoztassa a csomdpontot egy aramforrashoz. A LED-jelzéjének
folyamatosan zélden kell vilagitania. Varjon kb. 40 masodpercet. A csomépont akkor fejezi be az
inditast, amikor a LED-jelzje lassan zélden villog.

3.Nyomja meg és tartsalenyomva a csomépont MESH gombjat nagyjabdl 1-3 masodpercig. ALED
jelz6fény gyorsan és zélden villog. 2 percen bellil nyomja meg és tartsa lenyomva a meglévé
halézat csomdpontjanak MESH gombjat 1-3 masodpercig, hogy térgyaljon ezzel acsomdponttal.

Amikor acsomépont LED-jelzéfénye folyamatosan z6lden vilagit, a hal6zatépités sikeres, és a

csomdpont a halézat masodlagos csomdépontjava valik.

@ Csomépont athelyezése

1.Kérjlik, tanulméanyozza at a kdvetkezd elhelyezésijavaslatokat, hogy amasodlagos csomdépontot

megfelelS helyre helyezze:

* Gy6z6djon megrola, hogy atavolsag barmely két csomdépont kozétt 10 méternél kisebb.

« Acsomodpontokat tartsatavol az erés interferencidval rendelkezé elektronikus késztilékektdl, példaul
mikrohulldamu sttétdl, indukcids f6z6laptdl és hiitészekrénytdl.

« Helyezze acsomdpontokat magasra kevés akadaly kdzé.
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2.Kapcsolja be tjraa csomdpontot, amig a LED jelz6fény lassan és zolden villog.

“O- Tippek
Q Ha a csomépont LED-jelzéfénye tobb mint 3 percig lassan zélden villog, akkor mozgassa el a csomépontot és
helyezze kézelebb az elsédleges csoméponthoz.

3.Figyelje acsomdpont LED-jelzéfényét, amig a LED-kijelz6 a kdvetkezd szinek valamelyikére nem
valt:

Folyamatos z4ld A héldzati csatlakozéas sikeres. Kivalo mingségui kapcsolat.
Folyamatossarga A hdldzati csatlakozas sikeres. Megfeleld kapcsolat.

Folyamatos piros A héldzati csatlakozés sikeres. Rossz kapcsolati mingség.

4.Haacsomdépont LED-jelz6fénye folyamatosan pirosan vilagit, helyezze egy masik helyre az el6z6
1épések megismétiésével az optimalis kapcsolatmindség elérése érdekében.

Kész.

Azinternet elérése:

- Vezetékes eszkozok: Csatlakozzon a csomdpontjai LAN portjaihoz.

- Vezeték nélkiili eszkdzok: Csatlakoztassa a WiFi hdlézathoz a meglévé nova WiFi halézat nevét és
jelszavat hasznalva
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Nederlands
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Verpakkings inhoud

+Mesh3Xx1

« Stroom adapterx 1

« Ethernetkabel x 1

« Snelleinstallatie gids x 1

Scenariol: Uw eerste nova-knooppunt instellen
O Sluit het knooppunt aan

-'C)'-Tips
Als je geen modem gebruikt voor internettoegang sla dan stap 1en 3 over.

1.Zetje modem uit.

2.Gebruik de inbegrepen Ethernet kabel om contact te maken met de WAN/LAN ingang naar je
modem of Ethernet jack.

3.Zetje modemaan.

4.Zet hetknooppunt aan, en wacht tot de LED indicator groen knippert.

@ Verbind het knooppunt met het internet

Methode 1: Aansluiten via de Tenda WiFi App

1.Download de Tenda WiFi-app op je mobiel toestel door de QR-code te scannen of door te
zoeken naar Tenda WiFiin Google Play of de App Store. Installeer de Tenda WiFi-app.

2.Verbind de mobiele telefoon met het WiFi netwerk of het knooppunt. SSID en het wachtwoord
vind je op hetlabel aan de onderkant van het apparaat.

3.Zet Tenda WiFi App aan en volg de instructies op het scherm om het apparaat verbinding te
laten maken met internet. Nadat het knooppunt verbonden is met het internet, brandt de
led-indicator groen.



Gereed.
« Omtoegang te krijgen tot hetinternet met:
- Bedrade apparaten: Sluit aan op de LAN-poort van je knooppunten.
- Draadloze apparaten: Maak verbinding met je WiFi-netwerk met de WiFi-naam en het
wachtwoord dat je hebt ingesteld.
« Als je het netwerk van op afstand wilt beheren, klik dan ® op de startpagina van de App en
gebruik je accountomin te loggen.

spuejiopaN

Methode 2: Aansluiten via web interface
1. Verbind de cliént met het knooppunt.

Methode 1: Verbind de draadloze cliént, zoals een mobieltje, met het WiFi netwerk van het
primaire knooppunt. SSID en het wachtwoord vind je op het label aan de onderkant
van het apparaat.

Methode 2: Gebruik een Ethernet kabel om de computer te verbinden met de LAN-poort van het

knooppunt.
2.Start een browser op de cliént en voer tendawifi.com in op de adresbalk om toegang te krijgen tot
de web interface, volg vervolgens de instructies op het scherm om het apparaat aan te sluiten op
hetinternet.

:Q' Tips
Alsje nietkaninloggen op de web interface, raadpleeg dan Q1in FAQ.

Gereed.
Om toegang te krijgen tot het internet met:
- Bedrade apparaten: Sluit aan op de LAN-poort van je knooppunten.
- Draadloze apparaten: Maak verbinding met je WiFi-netwerk met de WiFi-naam en het
wachtwoord dat je hebt ingesteld.
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Scenario2: Een add-on novaknooppuntinstellen
© Voeg het knooppunt toe aan een bestaand netwerk

O Tips
« Zorg ervoor dat het knooppunt nooit werd gebruikt. Zo niet, reset het dan eerst.
+ Momenteel kan de node door middel van een netwerk verbonden worden met de Wi-Fi 6 routers van Tenda die

het EasyMesh-protocol ondersteunen.
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1.Plaats het knooppunt op een verhoogde en open positie binnen 3 meter van uw bestaande nova.

2.Gebruik de stroom adapter om het knooppunt op een voedingsbron aan te sluiten. De
LED-indicator ervan moet ononderbroken groen oplichten. Wacht ongeveer 40 seconden. Het
knooppunt voltooit het opstarten als de LED-indicator langzaam groen knippert.

3.Druk ongeveer 1tot 3 seconden op de MESH-knop van het knooppunt. De LED-indicator knippert
snel groen. Druk binnen 2 minuten op de MESH-knop van het knooppunt van het bestaande
netwerk voor 1tot 3 seconden om met dit knooppunt te onderhandelen.

Als de LED-indicator van het knooppunt ononderbroken groen brandt, is het netwerken succesvol en

wordt het knooppunt een secundair knooppunt in het netwerk.

@ Verplaats het knooppunt

1.Raadpleeg de volgende verplaatsingstips om het knooppunt naar een juiste positie te verplaatsen:
« Zorg dat de afstand tussen twee punten onderling minder dan 10 meter is.
« Houd je knooppunten uit de buurt van electronica met een sterke straling, zoals een magnetron,
inductiekookplaten, enkoelkast.
« Plaats de knooppunten op een hoge plaats met zo min mogelijk obstakels.
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2.Schakel het knooppunt opnieuw in totdat de LED-indicator langzaam groen knippert.

“O- Tips
Q Als de LED indicator van het knooppunt langzaam groen blijft knipperen voor meer dan 3 minuten, zet hem dan
dichter bij het primaire knooppunt.

spuepspaN

3.0bserveer de LED-indicator van het knooppunt totdat de LED-indicator in een van de volgende
kleuren oplicht:

Groen Aansluiten netwerk was succesvol. Uitstekende verbindingskwaliteit.
Geel Aansluiten netwerk was succesvol. Redelijke verbindingskwaliteit.
Rood Aansluiten netwerk was succesvol. Slechte kwaliteit.

4. Als de LED-indicator van het knooppunt continu rood brandt, verplaats deze dan door de
voorgaande stappen te herhalen om een optimale verbindingskwaliteit te krijgen.

Gereed.

Omtoegang te krijgen tot het internet met:

- Bedrade appapraten: Sluit aan op de LAN aansluitingen van je punten.

- Draadloze apparaten: Maak verbinding met je WiFi-netwerk met de WiFi-naam en het wachtwoord

van je bestaande nova WiFi-netwerk

36



KomMnnekT noctaBku

*«Mesh3X—1Twrt.

e ApanTtep nuTaHus —1wT.

« Kabenb Ethernet—1wT.

« PykoBoA,CTBO M0 6bICTPOI ycTaHOBKE — 1 1WT.

Pycckuii

CueHapuin1.HacTpoWTe nepBbIit 610K nova
O MoaknounTe OCHOBHOW 610K

:C:)'- CoBeTbl

Ecnu Bbl He Mcnonb3yeTe MoaeM Ans AocTyna B iHTepHeT, nponyctute warn 1u 3.

1. BolkntoynTe MogeM.

2.C nomolubto npunaraemoro kabens Ethernet nogkntounte nopt WAN/LAN nto6oro 61oka k
poseTke nposanaepa v nopty LAN mogema. 3107 y3en byaeT BallM OCHOBHbIM Y3/10M (6510KOM).

3.Bknounte Mmogem.

4.C NOMOLLbIO MpUnaraemoro 6n10Ka nuTaHus noaxknw4uTe OCHOBHOW Y3eNKUCTOYHUKY MUTaHNA U
noaoXauTe, Noka ero MHANKaTop He HaYHeT MUraTb 3e/IeHbiIM CBETOM.

O MopaxnounTe OCHOBHOM y3en k MIHTepHeT

Cnoco6 1: HacTpolika Yepes npunoxeHue Tenda WiFi

1. 3arpysute npunoxexue Tenda WiFi Ha Bawe Mo6unbHoe yCTPOWCTBO, OTCKaHMPOBaB
QR-kop unu BbinonHue novck Tenda WiFi B Google Play vunv App Store. 3atem ycTaHoBUTE
npunoxexue Tenda WiFi.

2.MepevipuTe K cnncky ceteit Wi-FiHa cBoem MobunbHoM ycTpoiicTee, BoibepuTe Wi-FiceTb (SSID)
OCHOBHOTO y3/1a M BBeUTE ero kiitoy. SSID 1 k/to4 Mo yMon4aHMIo yKasaHbl Ha HUXKHEN 3TUKeTKe
6noka.

3.3anyctute npunoxerue Tenda WiFiu cnepyiite MHCTPYKLMSAM Ha 9KpaHe, YTOObl HACTPOUTb

OCHOBHO y3en 4151 focTyna B VIHTepHeT.lNocne NoaKNoueH s OCHOBHOrO y3na k IHTepHeTy ero
37 CBETOAMOAHbIN UHAUKATOP AOJXEH FOPETh 3e/1EHBIM.



HacTpolika 3aBeplueHa.
o [1ng noctyna B VIHTEpHET c oMol btO:
- MpoBopaHble ycTporicTea: Moakntountecs k nopty LAN 61oka.
- becnpoBopHble ycTpoiicTBa: Moakniountecs k ceTv WiFi c MOMOLLbIO HACTPOEHHbIX TIOFMHa U
napons ot WiFi.
« Eciv Bbl XOTUTE YNpaBnsTh CeTblo B Nto60e Bpems 1 B Nl060M MecTe, BOMAMTE B MPUNOXEHUE,
Bbi6epUTe YyCTPOIMCTBO M BOMNTE B CBOIO YHETHYIO 3aMm1Ch.

MeTop 2: HacTpoiika yepe3 Be6-uHTeppenc

1.MopaknounTe KNNEHTa K OCHOBHOMY y31y.
MopakntounTe 6ecnpoBoAHOE YCTPOUCTBO, HaNpPUMep MobUNbHbIN TenedoH, k cetn Wi-Fi
OCHOBHOrO y3na. SSID 1 naposib MOXHO HANTU Ha HUXXHEN 3TUKETKe YyCTPOUCTBa.
Mnu nopkniounTe NpoBOAHOE yCTPOWYTBO, HanpuMep, komnbloTep, k nopTy LAN ocHoBHOro
y3na npwv nomoLuu nomMolbto kabens Ethernet.

2.3anyctuTe 6pay3ep Ha KNMeHTe 1 BBEAUTE B apecHoi cTpoke tendawifi.com, 4Tobbl nonyunTts

focTynk Be6-uHTepdeiicy, v crneayinTe MHCTPYKLMSM Ha 3KpaHe, YTo6bl MOAK0UNTL
ycTpoicTBo K IHTepHeTy.

:Q' CoseTbl

Ecnu Bbl He MOXeTe BbiNONHUTL BXof, B Be6-HTepdeiic, cm. Bonpoc 18 pasgene YacTto sapaBaeMblie BONPOChHI.

HacTpoiika 3aBepLieHa.
[OnapoctynasHTepHET c noMoLLblO:
- MpoBogaHble ycTporicTaa: Moakntountech k nopty LAN 6510ka.

- BecnpoBogHble ycTpoiicTsa: Moakntountech k cetn WiFi c noMOoLLbio HACTPOEHHbIX IOTUHa
nnapons ot WiFi.
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CueHapuin 2. HacTpoiTe Kak A0MOJIHUTENbHbIN 610K Nova
= ~
] O [lo6aBneHue 610Ka K CylecTBYIOLLEN CeTU

Pycc

CoseTbl

«YBeauTech, 4To 610K HUKOrAa He ucnosb3osancs. Ecav 6nok ucnonb3osancs, cHavyana cbpocbTe €ro HaCTPONKK.

+Ha faHHbIi MOMEHT y3e/ MOXHO NOAK/YUTDL K CETH ¢ nomolLbto poyTepos Wi-Fi 6 Tenda, koTopble
nopaepxuBatoT npotokon EasyMesh.

1.Pa3mecTuTe 610K Ha OTKPLITOM BO3BbILIEHWM HA PACCTOSIHWM 3 METPa OT CYLL,ECTBYIOLL,Ero 6/10ka nova.

2.Vcnonb3yiiTe agantep NUTaHUs 415 NOAK0YeHNs 6110Ka K MCTOYHKKY MTaHWs. CBeToBOM
VHAMKaTOP A0MXKEH 3aropeTbes 3eneHbiM useToM. Mopoxaute 40 cekyHp,. CBeToBow
MHANKATOP HAYHET Me[IEHHO MUraTb 3e/1eHbIM LiBeTOM. DTO 03Ha4aeT, YTo 3arpyska 6noka
3aBeplUeHa.

3.Haxxmute kHonky MESH Ha 6n1oke 1 yaepxuBsaiite ee B TeueHne 1-3 cekyHp,. CBETOBOWM MHAMKATOP
6bICTPO 3aMUraeT 3eM1eHbIM LiBeTOM. B TedeHne 2 MUHY T HaxxmuTe kHonky MESH Ha 65ioke
CYLLECTBYIOLLEN CETU M yaepXXmnBaiiTe ee B TeueHue 1-3 cekyHf, 4To6bI BbIMOMHUTL COrMacoBaHue ¢
6noKoMm.

CeTeBoe nogknioyeHne byaeT yctaHoBneHo 1 610k 3apaboTaeT kak AONONHUTENbHbIN ANs ceTunocne

TOro,Kak ero CBETOBOWN NHOMKATOP 3aropuTCcs 3e/1IeHbIM LLBETOM.

0 MN3MeHeHMe MecTononoxeHus 6noka
1.Bocnonb3yiitech cneayiowmMy COBETaMm Mo pasMeLLeHIo BTOPUYHBIX Y3/10B B NPaBUIbHOM
MOMNOXEeHNN:
« Y6eamTech, 4To paccTosHME MexXy tobbiMu ABYMS y3namu MeHbLue 10 MeTpoB.
« Pacnonoxwure y3bl nofasnblue OT 3/1eKTPUYECKOro 060pYA0BaHS C CUbHBIMU MOMEXaMu, Takoro
KaK MVIKPOBOJ/IHOBbIE MeYm, HAYKLUMOHHbIE MAUTbI M XONOANIbHUKN.
« PaaMmecTuTe y3/ibl Ha BO3BbILLEHWM, B OTKPbITOM MECTE B 30HE MOKPbITUS CYLLLECTBYIOLLeli ceTu

NOVA Wi-Fi.
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2.CHoBa BK/Il0UMTE BTOPWYHbIE Y3J/ibl HA UX HOBbIX MECTaXx, Mo40XANTe, NoKa UX UHOUKATOPbl He HaYHY T
MenNIeHHO MUraTb 3e/1eHbIM.

Q- Coserbi
Ecnn CEeTO,D,MO,U,Hb\;I WHAUKATOP BTOPUYHOIO y3na npoaokaet Mea/ieHHO MUraTb 3e/1eHbiM LLBETOM 60ﬂee 3
MUWHYT, NnepeMecTuTte BTOpM‘{HbIﬁ ysen Bnnxe kK nepBUYHOMY y3ny.

3.HabniofaiiTe 3a HANKaTOPOM BTOPUYHOTO Y3113, NOKA OH HE 3aropUTCs OAHUM U3 Cieyiowmnx
LiBETOB:

3eneHblin MoaknoyeHune BbinosiHeHo. OTNIMYHOE KaYeCTBO CBA3MU
XKentbini MopkntoyeHne BbinonHeHo. Xopollee Ka4ecTBO CBA3MN
KpacHbli MopkntoveHune BbinonHeHo. MNnoxoe ka4ecTBO CBA3N

4.Ecnn WHONKATOP BTOPUYHOIO y3/1a ropuTt KpacHbIM, nepemMecTnTe ero B COOTBETCTBUN C
npegbiaoywmMmu lwaramm, 4YTOGbI nony4nTb ONTUMaNibHOE Ka4yeCTBO COeUHEeHNS.

HacTpoliika 3aBeplueHa.

[Ons poctynaB VIHTepHET ¢ NoMoLLbio:

- MpoBoaHble yCTPOCTBA: MOAKI0YMTE MPOBOHbIE yCTpolicTBa K noptam LAN Balwux y3nos.

- BecnpoBopHble ycTpoiicTBa: NoakNtounTe 6eCnpoBofHble yCTpoicTBa K Bawweit cetu Wi-Fi,
ncnonb3ays 3agaHHble SSID n knioy.
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Conteudo do pacote

+ Mesh3Xx1

« Adaptador de energiax 1

« Cabo Ethernet x 1

« Guiadeinstalagdorapidax1

Portugués

Situagdo 1: Configure o seu primeiro né da marca nova
© Conecteond

Q- Dicas
Se nao utilizar um modem para aceder a Internet, por favor, ignore os passos 1e 3.

1.Desligue o seu modem.

2.Use o cabo Ethernet (incluido) para conectar a porta WAN/LAN ao seu modem ou a entrada
Ethernet.

3.Ligue o seumodem.

4.Ligue ond e aguarde até que o indicador LED pisque a verde.

O Conecteond alnternet

Método 1: Configuragéo através da aplicagédo Tenda WiFi

1. Faga o download do app Tenda WiFino seu aparelho mével escaneando o cédigo QR ou
buscando por Tenda WiFino Google play ou App Store. De seguida, instale a aplicacdo
Tenda WiFi.

2.Conecte otelemdvel arede Wi-Fidond. O SSID e a senha encontram-se na etiqueta por baixo
do dispositivo.

3.Execute a aplicagado Tenda WiFi e siga as instrugdes no ecra para conectar o dispositivo a

Internet. Quando o dispositivo estiver ligado a Internet, o respetivo indicador LED acende a
m verde fixo.



Realizado.
« Paraaceder aInternet com:
- Dispositivos com fio: Conecte-os a porta LAN do seu né.
- Dispositivos sem fio: Ligue-se arede Wi-Fi com o nome da rede Wi-Fie a palavra-passe que
definiu.
« Se quiser gerir arede a distancia, toque em ® péginainicial da aplicagéo e use a sua conta para
entrar.

Hod
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Método 2: Configuracéo através dainterface de utilizador da Web
1.Conecte o cliente aoné.
Método 1: Conecte o cliente sem fio, tal como um telemdvel, arede Wi-Fidoné. O SSID e a senha
encontram-se na etiqueta por baixo do dispositivo.
Método 2: Use o cabo Ethernet para conectar o computador a porta LAN do nd.
2.Inicie o navegador no cliente e entre em tendawifi.com na barra de enderego para aceder a
interface de utilizador da Web, e siga as instrugdes no ecra para conectar o dispositivo a Internet.

-’(:)'- Dicas
Se ndo conseguir entrar nainterface de utilizador da Web, consulte a Q1em FAQ.

Realizado.

Paraaceder aInternet com:

- Dispositivos com fio: Conecte-os a porta LAN do seu né.

- Dispositivos sem fio: Ligue-se a rede Wi-Fi com o nome da rede Wi-Fi e a palavra-passe que
definiu.
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Situagdo 2: Configurar como um né nova adicional
£} O Adicionar oné aumarede existente

s

Q Dicas
« Assegure-se que o né nunca foi utilizado. Caso contrério, redefina-o primeiro.
« Actualmente, o né pode ser ligado em rede com os routers Wi-Fi 6 da Tenda que suportam o protocolo EasyMesh.

Portug

1.Coloque o né numa posigéo elevada e aberta dentro de 3 metros do seu nova existente.

2.Use o adaptador de corrente para conectar o né auma fonte de alimentacéo. O seu indicador LED
deve acender a verde fixo. Aguarde cerca de 40 segundos. O né conclui o arranque quando o seu
indicador LED piscar a verde lentamente.

3.Pressione o botdo MESH do nd por 1a 3 segundos. O indicador LED pisca a verde rapidamente.

Dentro de 2 minutos, pressione o botdo MESH do né na rede existente por 1a 3 segundos para
negociar com este né.

Quando oindicador LED do né emitir uma luz verde continua, aligagdo emrede é bem-sucedidae o
né torna-se um né secundério narede.

@ Reposicionarondé

1.Consulte as seguintes dicas de reposicionamento para colocar o né numa posig&o apropriada:
« Certifique-se de que a distancia entre cada dois nds é inferior a 10 metros.
« Mantenha os seus nés afastados de aparelhos eletrénicos, tais como fornos micro-ondas, fogdes de
indugao e frigorificos.
« Coloque os nés numa posi¢éo elevada com poucos obstaculos.
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2.Ligue o nd novamente até que o indicador LED pisque devagar a verde.

Q- Dicas
Seoindicador LED do né piscar devagar a verde por mais de 3 minutos, reposicione o né e aproxime-o do né
primério.

3.0Observe oindicador LED do né até que o indicador LED emita uma das seguintes cores:

Verde fixo Aligacdoemrede é bem-sucedida. Qualidade de conexao excelente.
Amarelo fixo Aligagado emrede é bem-sucedida. Qualidade de conex&o razoavel.
Vermelho fixo Aligacdoemrede é bem-sucedida. Qualidade de conexéo fraca

4.Seoindicador LED do né emitir uma luz vermelha continua, reposicione-o repetindo os passos
para obter uma qualidade de conexao ideal.

Realizado.

Paraaceder aInternet com:

- Dispositivos com fio: Conecte-os as portas LAN dos seus nos.

- Dispositivos sem fio: Ligue-se a rede Wi-Fi com o nome darede Wi-Fie a palavra-passe da suarede
Wi-Finova existente

44



Zawartosc¢ opakowania

+Mesh3Xx1

« Zasilaczx 1

« Przewdd Ethernet x 1
« Instrukcjainstalacjix 1

Polski

Scenariusz1: Konfigurowanie nowego routera nova
O Podtaczanie routera

5Q-Wskazéwki
Jeslinie uzywasz modemu, aby uzyskac dostep do Internetu, pomiri kroki1i 3.

1. Wytagcz modem.

2.Uzyj dotgczonego kabla Ethernet, aby potaczy¢ port WAN/LAN z modemem lub gniazdem
Ethernet.

3.Wtgcz modem.

4. Wtacz router gtéwny i poczekaj, az kontrolka LED zacznie migac na zielono.

@ Podtaczanie routera do Internetu

Metoda 1: Instalacja poprzez aplikacje Tenda WiFi

1.Pobierz aplikacje Tenda WiFina swoje urzgdzenie mobilne, skanujac kod QR lub wyszukujgc
Tenda WiFiw Google Play lub App Store. Nastepnie zainstaluj aplikacje Tenda WiFi.

2.Podtacz telefon do sieci Wi-Firoutera. [dentyfikator SSID i hasto znajdziesz na dolnej etykiecie
urzgdzenia.

3.Uruchom aplikacje Tenda WiFi, a nastepnie kieruj sie instrukcjami wyswietlonymi na ekranie,
aby podtaczyc¢ urzadzenie do Internetu. Po podtgczeniu urzadzenia do Internetu kontrolka LED
zaswieci sie na zielono.
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Gotowe.
» Aby uzyskac dostep do internetu:
- Urzadzenia przewodowe: Podtgcz do portéw LAN routeréw.
- Urzadzenia bezprzewodowe: Potgcz sie z siecig Wi-Fi za pomoca zdefiniowanej nazwy i hasta.

« Jesliuzywasz aplikacji App do konfiguracji routeréw i chcesz zdalnie zarzadzaé siecig, kliknij @
na stronie gtéwnej aplikacjii uzyj swojego konta, aby sie zalogowac.

Metoda 2: Instalacja poprzezinternetowy interfejs uzytkownika
1.Podtacz klienta do routera.
Metoda 1: Podtgcz bezprzewodowego klienta, takiego jak telefon komérkowy, do sieci Wi-Fi

routera. ldentyfikator SSID i hasto znajdziesz na dolnej etykiecie urzgdzenia.
Metoda 2: Uzyj kabla Ethernet, aby podtgczy¢ komputer do portu LAN routera.

2.Uruchom przegladarke nakliencie i wpisz tendawifi.com w pasku adresu, aby uzyskac dostep do
internetowego interfejsu uzytkownika, a nastepnie postepuj zgodnie z instrukcjami na ekranie, aby
potgczyc urzgdzenie z Internetem.

O Wskazéwki

Jeslinie mozesz sig zalogowac do internetowego interfejsu uzytkownika, zapoznaj sie z Q1w FAQ.

Gotowe.
Aby uzyskac dostep do internetu:
- Urzgdzenia przewodowe: Podtgcz do portdw LAN routerdw.

- Urzadzenia bezprzewodowe: Potgcz sie z siecig Wi-Fi za pomoca zdefiniowanej nazwy i hasta.
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Scenariusz2: Skonfigurujjako dodatkowy router nova
© Dodajrouter doistniejgcej sieci

Polski

Q Wskazowki
« Upewnij sig, ze router nigdy nie byt uzywany. Jesli nie, najpierw go zresetu;j.
« Obecnie wezet moze byé podtaczony do sieci za pomoca routeréw Wi-Fi 6 firmy Tenda obstugujacymi protokét
EasyMesh.

1.Umiesé router w podniesioneji otwartej pozycji w odlegtosci 3 metréw od istniejgcego routera
nova.

2.Uzyjzasilacza, aby podtgczyé router do Zrédta zasilania. Jego kontrolka LED powinien $wieci¢
ciggtym zielonym $wiattem. Odczekaj okoto 40 sekund. Router koriczy sie uruchamiac, gdy jego
kontrolka LED powoli miga na zielono.

3.Nacisnijiprzytrzymaj przycisk MESH narouterze przez okoto 1do 3 sekund. Wskaznik LED szybko
miga na zielono. W ciggu 2 minut nacisnij przycisk MESH narouterze istniejgcej sieciprzez 1do 3
sekund, aby negocjowac z tym routerem.

Gdy kontrolki LED na routerze zaswiecg sig na zielono, potgczenie sieciowe zakoriczy sie sukcesem,

aurzadzenia stang sig routerami drugorzednymi w sieci.

@ Przenies router

1. Zapoznaj sig z ponizszymi wskazdwkami, aby umiescic¢ router w odpowiednim miejscu:
« Upewnij sie, ze odlegto$¢ migdzy routeramijest mniejsza niz 10 metréw.
« Umiesc¢ routery z dala od urzadzer elektronicznych wytwarzajacych silne zaktdcenia, takich jak
mikrofaléwka, kuchenka indukcyjna lub lodéwka.
« Umiesé routery na wysokim miejscu z niewielka iloscig przeszkdd.

47



2.Witacz ponownie zasilanie routera, az kontrolki LED zaczng powoli migac na zielono.

Q Wskazéwki
Jesli kontrolka LED routera miga powoli na zielono przez ponad 3 minut, zmieri lokalizacje routera i przenies go
blizejroutera gtéwnego.

3. Obserwujwskaznik LED routera, az kontrolki LED zaswiecg w jednym z nastepujgcych koloréw:

Ciagty zielony Potagczenie sieciowe zakoriczone sukcesem. Doskonata jako$¢ potgczenia.
Ciagty z6tty Potgczenie sieciowe zakoriczone sukcesem. Dobra jakos$¢ potgczenia.
Ciagty czerwony Potagczenie sieciowe zakoriczone sukcesem. Staba jako$¢ potaczenia

4. Jesliwskaznik LED routera $wieci sie na czerwono, przenie$ go, powtarzajac poprzednie kroki, aby
uzyskac optymalna jako$¢ potaczenia.

Gotowe.

Aby uzyskaé dostep do internetu:

- Urzadzenia przewodowe: Podtacz do portéw LAN routeréw.

- Urzadzenia bezprzewodowe: Potacz sig ze swoja siecig Wi-Fi, uzywajgc nazwy Wi-Fiihasta
istniejgcej sieci nova Wi-Fi
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Continutul pachetului

8+ Mesh3Xx1
« Adaptor alimentare x 1
[-4 - CabluEthernetx1
« Ghid de instalare rapida x 1

Scenariul 1: Configurarea primului nod nova
© Conectatinodul

-“O-Sugestii
Dacé nu utilizatiun modem pentru acces lainternet, va rugam sa sariti pasii 1si 3.

1. Opritimodemul dvs.

2.Utilizati cablul Ethernetinclus pentru a conecta portul WAN/LAN la modemul dvs. sau la mufa
Ethernet.

3.Conectati modemul.

4. Porniti nodul si asteptati pana cand indicatorul LED clipeste verde.

@ Conectatinodul lainternet

Metoda 1. Configurati prin aplicatia Tenda WiFi

1. Descércati aplicatia Tenda WiFi pe dispozitivul dvs. mobil scanand codul QR sau cautand
Tenda WiFiin Google Play sau App Store. Apoi instalati aplicatia Tenda WiFi.

2.Conectati telefonul mobil la reteaua WiFi a nodului. SSID-ul si parola pot fi gésite pe eticheta
de jos adispozitivului.

3.Rulati aplicatia Tenda WiFi si urmatiinstructiunile de pe ecran pentru a conecta dispozitivul la
internet. Dupa ce dispozitivul este conectat lainternet, LED-ul sdu indicator ramane aprins
continuufin verde.
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Efectuat.
« PentruaaccesaInternetul:

o)

- Dispozitive cu fir: conectati-va la portul LAN al nodului dvs. g
- Dispozitive wireless: conectati-va lareteaua WiFi cu numele si cu parola WiFi setate. (o3
« Dac doriti s@ gestionati reteaua de la distant, atingeti @ de pe pagina de pornire a aplicatiei si o

utilizati-va contul pentru a va conecta.

Metoda 2. Configurati prin interfata de utilizare web
1. Conectaticlientul lanod.
Metoda 1: conectati dispozitivul client wireless, cum ar fi telefonul mobil, la reteaua WiFia
nodului. SSID-ul si parola pot fi gasite pe eticheta de jos a dispozitivului.
Metoda 2: utilizati un cablu Ethernet pentru a conecta computerul la portul LAN al nodului.
2.Deschideti un browser pe dispozitivul client siintroduceti tendawifi.comin bara de adrese pentru
aaccesainterfata de utilizare web apoi urmatiinstructiunile de pe ecran pentru a conecta
dispozitivul lainternet.

Q- Sugestii
Daca nu va puteti conecta lainterfata de utilizare web, consultati Q1 din FAQ.

Efectuat.
PentruaaccesaInternetul:
- Dispozitive cu fir: conectati-va la portul LAN al nodului dvs.
- Dispozitive wireless: conectati-va lareteaua WiFi cu numele si cu parola WiFi setate.
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@l Scenariul 2. Configurati ca unnod nova aditional
<§ O Adaugatinodul la o retea existenta

o
o Q- Sugestii
+Varugam sa vé asigurati cd nodul nu a fost folosit niciodata. Dacé a mai fost folosit, maiintai resetati-1.
+ Momentan, nodul poate fi conectat in retea la routerele Wi-Fi 6 Tenda care acceptd protocolul EasyMesh.

1. Asezatinodul intr-o pozitie lainaltime si deschisa, la o distanta de cel mult 3 metri de un nod nova
existent.

2.Utilizati adaptorul pentru a conecta nodul la o sursd de alimentare. Indicatorul séu LED trebuie s&
lumineze verde continuu. Asteptati aproximativ 40 secunde. Etapa de pornire a nodului se termina
atuncicand indicatorul sdu LED clipeste lentin verde.

3.Apasati butonul MESH al nodului timp de 1-pana la 3 secunde. Indicatorul LED clipeste rapid in
verde.Indecurs de 2 minute, apasati butonul MESH al nodului din reteaua existenta timp de 1 pana
la 3 secunde, pentru a negocia cu acest nod.

Cand indicatorul LED al nodului se aprinde in verde continuu, reteaua a fost setatd cu succes siacest

nod devine nod secundarinretea.

@ Schimbarea pozitiei nodului

1. Consultati urmétoarele sfaturi de relocare, pentru a pozitiona nodul intr-o locatie potrivita:
« Asigurati-va ca distanta dintre oricare doua noduri este mai mica de 10 metri.
« Pastrati nodurile departe de electronice cu interferente puternice, cum ar fi cuptoare cu microunde,
aragaze cuinductie sifrigidere.
« Asezatinodurile intr-o pozitie lainaltime, cu putine obstacole injur.
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2.Pornitidin nou nodul pana cand indicatorul LED clipeste lentin verde.

“O- Sugestii
Q Dacaindicatorul LED al nodului continua sa clipeasca lent verde mai mult de 3 minute, schimbati pozitia nodului si
apropiati-I de nodul primar.

3.Urmaritiindicatorul LED al nodului pana cand acesta se aprinde intr- una dintre urmatoarele culori:

Verde continuu Reteaua afost setatd cu succes. Conexiune excelenta.
Galben continuu Reteaua a fost setatd cu succes. Conexiune moderata.
Rosu continuu Reteaua afost setatd cu succes. Calitate slaba a conexiunii.

4.Dacaindicatorul LED al nodului se aprinde rosu continuu, schimbati pozitia nodului, repetand pasii
anteriori, pentru a obtine o calitate optimé& a conexiunii.

Efectuat.

Pentruaaccesa Internetul:

- Dispozitive cu fir: conectati-va la porturile LAN ale nodurilor dvs.

- Dispozitive wireless: conectati-va la reteaua WiFi cu numele si cu parola WiFi ale retelei dvs. nova
WiFiexistente

|
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Svenska

53

Paketinnehall

* Mesh3Xx1

« Stromadapter x 1

« Ethernet-kabel x1

« Snabbinstallationsguide x 1

Scenario 1: Stall in din férsta novanod
O Anslutnoden

O Tips
Omduinte anvander ett modem for internetatkomst, hoppa 6ver steg 1och 3.

1.Stang av modemet.

2.Anvand den medféljande Ethernet-kabeln for att ansluta WAN/LAN porten till ditt modem eller
Ethernet-uttaget.

3.Slad pad modemet.

4.Slapanoden och vénta tills LED-indikatorn blinkar grént.

@ Anslut noden tillinternet

Metod 1: Installera via Tenda WiFi App

1.Ladda ner appen Tenda WiFi till din mobila enhet genom att skanna koden QR eller genom att
soka efter Tenda WiFi pa Google Play eller App Store. Installera sedan Tenda WiFi App.

2. Anslut mobiltelefonen till nodens WiFi-natverk. SSID och I6senord finns p4 enhetens nedre
etikett.

3.Kor Tenda WiFi App och foljinstruktionerna pa skarmen for att ansluta enheten till internet.
Nar enheten &r anslutentillinternet sa lyser dess LED-indikator med grént sken.



Klart.
« For att komma atinternet med:
- Tradbundna enheter: Anslut till port 1, 2 eller 3 pa noden.
- Tradlésa enheter: Anslut till ditt WiFi-natverk med de WiFi-namn och l6senord som du har
installda.

» Om du vill hantera natverket pa distans sé klickar ® du pa appens hemsida och anvénder ditt
konto for attloggain.
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Metod 2: Konfigurera via webbgranssnittet
1. Anslut klienten till noden.
Metod 1: Anslut den tradlésa klienten, exempelvis till en mobiltelefon, till nodens WiFi-natverk.
SSID och I8senord finns pa enhetens nedre etikett.
Metod 2: Anvand en Ethernet-kabel for att ansluta datorn till port LAN pa noden.
2.Startaen webblasare pa klienten och ange tendawifi.comi adressféltet fér att na
webbgranssnittet, och f6lj instruktionerna pa skarmen for att ansluta enhetenttillinternet.

O- Tips

~ Omduinte kan logga in pa webbgranssnittet hanvisar du till Q1i FAQ.

Klart.
For att komma atinternet med:
- Tradbundna enheter: Anslut till port LAN pa noden.
- Tradlésa enheter: Anslut till ditt WiFi-natverk med de WiFi-namn och I6senord som du har installda.

54



Scenario 2: Konfigurera som en tilldggs-novanod
O Laggtillnodentill ett befintligt natverk

Svenska

Q- Tips
«Setillattnoden aldrig har anvants. | annat fall sa aterstéll den forst.
«For narvarande kan noden natverka med Tendas Wi-Fi 6-routrar som stéder EasyMesh-protokollet.

1. Placeranoden paen upphdjd och 6ppen plats inom 3 meter fran din befintliga nova.
2.Anvénd natadaptern for att ansluta noden till en strémkalla. LED-indikatorn ska lysa med fast gront
sken. Vénta cirka 40 sekunder. Noden har slutfort uppstarten nar dess LED-indikator langsamt

blinkar grént.

3. Tryck pa knappen MESH pa nodeni cirka 1till 3 sekunder. LED-indikatorn blinkar gront snabbt.
Inom 2 minuter trycker du i 1till 3 sekunder p& knappen MESH pa noden for det befintliga
natverket for att férhandla med den har noden.

Nar nodens LED-indikatorn lyser med fast gront sken sa har natverkandet lyckats och noden blivit

ytterligare en nod i natverket.

O Flyttanoden

1.Seféljande flyttips for att flytta noden till ratt position:
« Setill att avstandet mellan tva noder ar mindre an 10 meter.
« Halldina noder borta fran elektronik med starka stérningar, sésom mikrovagsugnar, induktionsspisar
ochkylskap.
« Placeranodernaienhdg position med fa hinder.
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2.Slapéanodenigenoch vantatills LED-indikatornlangsamt blinkar gront.

“O- Tips
Q Om LED-indikatorn fér noden fortsatter att langsamt blinka grént i mer &n 3 minuter sa flytta noden narmare den
primaranoden.

3.Observeranodens LED-indikator tills LED-indikatorn lyser inagon av féljande farger:

Fast gron Néatverk lyckas. Utmarkt anslutningskvalitet.
Fastgul Natverk lyckas. Bra anslutningskvalitet.
Fastrod Natverk lyckas. Dalig anslutningskvalitet.

4.0mnodens LED-indikator lyser med rott sken sa flyttar du noden genom att upprepa féregaende
steg for att uppna optimal anslutningskvalitet.

Klart.

For att komma atinternet med:

- Tradbundna enheter: Anslut till portarna LAN pa dina noder.

- Tradlésa enheter: Anslut till ditt WiFi-natverk med WiFi-namnet och I6senordet for ditt befintliga
nova-WiFi-natverk.
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Obsah balenia

+ Mesh3Xx1

« Napajaciadaptérx1

« Eternetovy kabel x 1

« Navod narychluinstalaciux 1

Slovensky

Scenar 1: Nastavte ako svoj prvy uzol nova
O Pripojte uzol

Q- Tipy
Ak nepouzivate modem na pristup k internetu, preskocte kroky 1a 3.

1. Vypnite modem.

2.PouZite priloZeny ethernetovy kdbel na pripojenie WAN/LAN portu k vdSmu modemu alebo
ethernetovému konektoru.

3.Zapnite modem.

4. Zapnite uzol a po¢kajte, kym LED indikétor neza¢ne blikat na zeleno.

O Pripojte uzol k internetu

Metdda 1: Nastavenie cez aplikaciu Tenda WiFi

1. Stiahnite si aplikaciu Tenda WiFi do svojho mobilného zariadenia naskenovanim QR kédu
alebo vyhladanim Tenda WiFiv Google Play alebo App Store. Nainstalujte aplikaciu
Tenda WiFi.

2. Pripojte mobilny telefén k WiFi sieti uzla. SSID a heslo ndjdete na spodnom §titku zariadenia.

3. Spustite aplikaciu Tenda WiFi a podla pokynov na obrazovke pripojte zariadenie k internetu.
Ked'je zariadenie pripojené k internetu, jeho LED indikétor bude svietit nepreruovane na
zeleno.
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Hotovo.
« Na pristup k internetu pomocou:
- Kéblového zariadenia: Pripojte sa k portom 1, 2 alebo 3 vasich uzlov.
- Bezdrotového zariadenia: Pripojte sa k svojej WiFi sieti pomocou WiFi a hesla, ktoré ste nastavili.
« Ak chcete siet spravovat na dialku, klepnite ® na domovskej stranke aplikacie a prihlaste sa
pomocou svojho Uctu.

Mysuanols

Metdda 2: Nastavenie cez webové pouzivatel'ské rozhranie

1. Pripojte klienta k uzlu.
Metdda 1: Pripojte bezdrétového klienta, napriklad mobilny telefén, k sieti WiFi uzla. SSID a heslo

najdete na spodnom §titku zariadenia.

Metdda 2: Pomocou ethernetového kabla pripojte pocitac k portu LAN uzla.

2.Spustite prehliadac na klientovi a zadajte do panela s adresou adresu tendawifi.com, ¢im ziskate
pristup k webovému pouZivatel'skému rozhraniu, a podla pokynov na obrazovke pripojte
zariadenie k internetu.

Q- Tipy
Ak sanemdzete prihlasit do webového pouzivatelského rozhrania, pozrite si otazku 1v sekcii €éasto
kladenych otazok.

Hotovo.

Na pristup k internetu pomocou:

- Kablového zariadenia: Pripojte sa k portom LAN vasich uzlov.

- Bezdrétového zariadenia: Pripojte sa k svojej WiFi sieti pomocou WiFi a hesla, ktoré ste nastavili.
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Scenar 2: Nastavte ako doplnkovy uzol nova
© Pridajte uzol do existujucej siete

Slovensky

Q- Tipy
Q « Uistite sa, Ze uzol nebol nikdy pouZity. Ak nie, najskér ho vynulujte.
+ Momentélne méZe byt uzol prepojeny so smerovaémi Tenda Wi-Fi 6, ktoré podporuju protokol EasyMesh.

1. Umiestnite uzol do vyvysenej a otvorenej polohy v dosahu 3 metrov od vasej existujicej novy.

2.Pomocou napéjacieho adaptéra pripojte uzol k zdroju napajania. Jeho LED indikator by mal svietit
nazeleno. Pockajte asi 40 sekund. Uzol dokon¢i spustenie, ked'jeho indikator LED pomaly blika
nazeleno.

3. Stlacte a podrzte tlacidlo MESH uzla na priblizne 1az 3 sekundy. LED indikator rychlo blikd na
zeleno. Do 2 minut stlacte tlacidlo MESH uzla existujucej siete na1az 3 sekundy, aby ste ju zladili s
tymto uzlom.

Ked'LED indikéator uzla svieti nepreru$ovane na zeleno, siet je Uspe$ne nastavend, a uzol sa stane
sekundarnym uzlomv sieti.

@ Premiestnenie uzla

1. Ak chcete umiestnit uzol do sprévnej polohy, pozrite si nasledujice tipy na premiestnenie:
« Uistite sa, Ze vzdialenost medzi akymikolvek dvoma uzlamije mensia ako 10 metrov.
« UdrZujte uzly mimo dosahu elektroniky so silnym ruenim, ako st mikrovinné rary,indukéné varné
dosky a chladnicky.
« Umiestnite uzly do vysokej polohy s malym poctom prekazok.
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2.Znova zapnite uzol, kym LED indik&tor pomaly nezaéne blikat na zeleno.

Q- Tipy

Ak LED indikator uzla pomaly blika na zeleno dlhsie ako 3 mindty, premiestnite uzol a presute ho blizsie k
primarnemu uzlu.

3.Sledujte LED indik&tor uzla, kym LED indikator nezasvieti jednou z nasledujucich farieb:

Nepreru$ovane na zeleno Vytvaranie sieti bolo Uspe$né. Vynikajuca kvalita pripojenia.
Neprerusovane na Zlto Vytvaranie sieti bolo Uspe§né. Slusna kvalita pripojenia.
NepreruSovane na cerveno Vytvaranie sieti bolo Uspe$né. Nizka kvalita pripojenia.

4. Ak LED indikator uzla svieti neprerusovane na ¢erveno, premiestnite ho opakovanim
predchadzajucich krokov, aby ste dosiahli optimalnu kvalitu pripojenia.

Hotovo.

Na pristup k internetu pomocou:

- Kéblového zariadenia: Pripojte sa k portom LAN vasich uzlov.

- Bezdrétového zariadenia: Pripojte sa k svojej WiFi sieti pomocou WiFindzvu a hesla vasej
existujucej novej WiFi siete.

Mysuanols
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EAANVIKA

61

Meplexdueva cuokevaaoiag

+Mesh3Xx1

* TpopodoTikd x 1

* KaAwéio Ethernet x 1

« O81y0g ypryopng eykataotaong x 1

Mepintwon 1: POOULION WG TTPWTOG KOUBOG Nova
© Z0vdeom TOU KOUBOL

-'C:)'-Zuuﬂou}\éc
Eav 6ev xpnotpoToleite povTep yia pdoBacm oto Stadiktuo, mapakaholpe mapaieite Ta frpata 1ka 3.

1. ATIEVEPYOTIOINCTE TO LOVTEN 0AG.

2.XpNnolUoTolNoTe To Tapexouevo kaAwdio Ethernet yia va cuvdéoete T 60pa WAN/LAN pe
TO HOVTEU 1) TNV UTTOSOXY) Ethernet.

3.EVePYOTIOLNOTE TO LOVTEN 0AG.

4. EvepyoTiol o Te TOV KOMBO KAl TIEPLUEVETE LEXPL VA avaBoaBnoeL n evaelKTIKY) Auxvia LED
HE TIPACLVO XpWHa.

@ Z0vSe0m TOU KORBOL 0TO 5LAdIKTLO

Tpomog 1: PUBULION péow TNnG edpapuoyng Tenda WiFi

1.KateBaote tnv epappoyr) Tenda WiFi 0Tnv KIvnTi 0UOKELT) 0AG CAPWVOVTAG TOV KWELKO
QR 1) avalntwvtag Tenda WiFi oto Google Play 1 App Store. XTn ouvéxela, eykataoTnoTe
v edpappoyn Tenda WiFi.

2.%uvdeote TO KIVNTO TNAEPWVO oTo Siktuo WiFi Tou k6pBou. To SSID kat 0 KwLkog
TPOoRaoNG HTtopoLv va Bpebolv o Tov TTATO TNG CUCKELNG.

3.Ekteréote Tnv epappoyn Tenda WiFi kat akohouBnote Tig 0dnyieg mouv epdavidovtatotnv
0006Vvn yla va cuVEETETE TN CUCKEUT 0TO 81adikTuo. AdoU 1 cUTKELY) cLUVEEBEl oTO
S1a8ikTuo, N evéelkTikn Auxvia LED avaBel ctaBepd e TpAcivo xpwua.



OAokAnpwon.
« A va amoKTHOETE TPOCRACT) 0TO AladikTuO UE:
- Evouppateg ouokeveg: Luvdebeite 0tn BVpa 1,21 3 Tou KOUBOL 0ag.
- AcUppateg cLOoKeLEG: ZuvdeBeite oTo SikTuo WIiFi XpNOLLOTIOLWVTAG TO OVOLA KAL TOV KWSLKO
TPOCRAONG TTOU EXETE OPIOEL.
« Av eTtiBupeite va Slaxelploteite To SikTuo €€ anmooTdoewg, Tatnote @ oTnv apykt oehida
NG EPAPHOYNG KAL XPNOLUOTIOLNTTE TOV AOYapLATHO 0aG yia va cuvdebeite.

Tpomog 2: POBuIoNn peow web Ul
1. ZUVE€0TE TO TIPOYPAUHUA-TIEAATN OTOV KOURO.
Tpdmog 1: Luvd€ote €va aoUPHATO TTPOYPANMA-TIEAATN, OTIWG VA KLVNTO TNAEDWVO, OTO
Siktuo WiFi tou kdpBou. To SSID kat 0 kwdLkog TpdoRacng umopovv va Bpedolv
OTOV TIATO TNG CUCKEUNG.
Tpotog 2: Xpnotpomotnote €va kKaAwsdio Ethernet yia va cuvs€oete Tov UTIOAOYLOTH TN BUpa
LAN tou kouBou.
2.=ZeKIVNOTE €va TTPOYPAULA TIEPLNYNONG OTO TTPOYPAUUA-TIEAATT KAL TTANKTPOAOYTHOTE
tendawifi.com o1 ypapur) Steublvoewy yla va anoktnoete mpdoRacn oto web Ul kat
akohouBnoTe TIG 08nyieg oL eppavifovtal aTNV 086V yia va CUVEECETE TN GUTKELT| O TO
Sladiktuo.

-’(:)'- TUNBOUAEG
Edv 8ev umnopeite va ouvdeBeite oto web Ul, avatpegte otnv E1 0TI ZUXVEG EPWTNOELS.

OAokAnpwon.

Ma va amoktnoete MPooBaon 0to AladikTuo pe:

- EvoUppateg ouokeugg: ZuvdeBeite otn B0pa LAN tou kOpBou oag.

- AcUpHaTEG CUOKEVEG: TuVSEBeiTE 0TO SikTUO WIFi XPNOLHOTIOLOVTAG TO OVOUA KAL TOV KWSIKO
TPOOoRACNG IOV EXETE OPIOEL.

Y\3

vl
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MNepintwon2: POBULION WG €vag mMpooBeTog KOUPBOG nhova
O MpooBNknN Tou KOUPBOU o LTIAPXOV SiKTLO

Q ZUupBOUAEG
« BeBawwBeite 011 0 kOUPOG Sev Exel xpnotpomotnBei Eavd. Av oxL, kavte emavadopd.
« Emti Tou tapévTog, o kopBog Hopei va Stk TuwBel pe poutep Wi-Fi 6 Tng Tenda mou urtootnpidouv To

TpwtOKoAAo EasyMesh.

EAANVIKA

1. TotoBETNOTE TOV KOUPO O€ HLa LTIEPUYWHEVT KaL eEAeVBepN BEaT o€ akTiva 3 LETPWV ATO TOV
UTIAPYOVTA KOUPBO 0ag.

2.XpNOLLOTIONCTE TO TPOPOSOTIKO YLa VA cLVEETETE TOV KOUBO o€ pia nyn Tpododociag. H
evdelKTIKN Auxvia LED Ba mpénel va avaBel otaBepd pe Mpactvo xpwa. MNeptpévete mepimnou
40 &eutepoAemnta. O KOUBOG OAOKANPWVEL TNV EKKIVNOT 0TAV N eVSEIKTIKN Auxvia LED tou
avaBooBfvel apyd e TPpAciLvo Xpwua.

3.Matnote o kouputi MESH tou kopBou yia epimou 1€wg 3 deutepdienta. H evdelgn LED
avaBoofnvel ypryopa He TPAcLvo Xpwia. Evtog 2 Aemtwy, tatnote to koupni MESH tou
KOMBOU TOL LTIAPXOVTOG SLKTUOL yia 1 €wg 3 SEVTEPOAETITA VLA VA ETILRERALWCETE AUTOV TOV
KOUBoO.

‘Otavnevéelktikn Avxvia LED Tou kopBou avapel 0tabepd pe TTPATLvo XpwHA, N SIKTUWoN

OAOKANPWONKE ETITUXWG KAl 0 KOUBOG yiveTal Seutepelwv KOUPBOG 0 To SiKTLO.

@ MeTteyKataotao Tou KOURBoU

1. AvatpEETe 0TIG TTAPAKATW CUMBOUAEG HETEYKATACTACTG VLA VA TOTTIOBETIHOETE TOV KOUBO O TN

owaotn Bgon:
» BeBalwBeite dtinanoctaon petagd S00o kOpPBwV eival pikpotepn amo 10 petpa.
o KpatnoTe Tov eVIoXUTY HAKPLA aTIO NAEKTPOVIKEG CUOKEVEG UE LOXUPES TIAPEUROAES, OTIWG

HOUPVOL UKPOKUHATWY, KouTiveg Kat Yuyeia.
o TOTIOBETNOTE TOV EVIOXUTY) 0€ UYNAT B0 e Alya epmodia.
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2.Evepyomotnote §ava tov KopuBo LEXpL N €vdelgn LED va avaBooBivel apyd He TIPACIVO XPWHA.

-‘Q- TuuBOUAEG
EdQv n evdelkTikn )\uxvlu LED tou koupou ouvexiletva aquoanvax apyd ue TIPACLVO XPWHA YLa TTEPLOCOTEPO

amoé 3 AETT, LETAKIVAGTE TOV KOUBO Kat GEPTE TOV TILO KOVTA GTOV TPWTEVOVTA KOUBO.

oAlyy3

3.Mapatnpnote tnv £vet&n LED tou KOUBOU £wg OTOL avAayEeL £va ato Ta aKOAoLBA XpwHaTa:

Mpdowo H olOvéeon eivat eTituxng. Aplotn motdTnta ovvéeong.

Y1aBepo KIiTPLVO XpWHA HolUvéeon eivat emituxng. Kain motdtnta cuvdeong.

TTa0ePO KOKKLVO XpWHA Houvéeon eivat emituxng. Kakn motdtnta ocvdeong.

4.EAQv n evéelkTiki Auxvia LED tou kopBou avaBel 0Tabepd e KOKKLVO XPWHA, LETAKLVNOTE TOV
enavalapBavovtag ta mponyoUueva BRUATa yia va emituXete BEATIOTN TOLOTNTA 0UVEEDNG.

OAokAnpwon.

Mo va anmokThoete TPOoRacn 0To AlaSiKTuo HE:

- EvoUpuateg ouokeueg: Tuvdebeite otig BUpeg LAN Twv kOUBwWV 0ag.

- AcUppaTeG CLUOKEVEG: ZuvdeBeite oto iktuo WiFi xpnoipomolwvtag to dvoua WiFi kat Tov Kwdikd

TpdoRaong Tou utdpyovtog Siktvou WiFinova.
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CbAabpXaHve Ha KoMniekTa

+Mesh3Xx1

« 3axpaHBaw,agantepx 1

« Ethernetkabenx 1

« PbKkoBOACTBO 32 6bp30 MHCTanupaHe x 1

Bbnrapcku

CueHapuii 1: HacTpoliTe KaTo Ball MbpBM hova Bb3en
O Csbp3BaHe HaBb3ena

“O-Cueetn
B cniy4aii ye He M3NoN3BaTe MOAEM 3a AOCTbN A0 MHTEPHET, MO, MPECKoYeTe CTbNKM 11 3.

1.V3kntoyeTe 3axpaHBaHETO Ha BaLUWsSi MOL.EM.

2.W3nonseaiite BkAoYeHus Ethernet kaben 3a cebpasaHe kbm noptose WAN/LAN kbM Mogema
unukbMm Ethernet xaka.

3.Bk/oyeTe 3axpaHBaHETO Ha BaLLUS MOAEM.

4.BkntoyeTe 3axpaHBaHeTO Ha Bb3esa U n3vakaiTe, aokaTo LED MHAMKATOPBT 3anoyHe fa Mura
B 3€/1€HO.

0 CB'bp3BaHe Ha pyTepakKbM UHTEPHET

MeTopg 1: HacTpounBaHe upes npunoxeHueto Tenda WiFi

1.U3Ternete npunoxeHuneto Tenda WiFi Ha BalweTo MOBMAIHO YCTPOWCTBO, KaTo ckaHupaTe QR
Kopaunukato notbpcute Tenda WiFis Google Play unv s App Store. Cneg toBa
VMHCTanupaiTe npunoxeHunero Tenda WiFi.

2.CsbpxeTte MobunHus tenedpoH kbM WiFi MpexaTa Ha Bb3ena. SSID unaponata morat ga
6bAaT OTKPUTU OT fONIHATa CTPaHa Ha yCTPOMCTBOTO.

3.CrapTupaiite npunoxenHueto Tenda WiFiu cnepBaiite MUHCTPYKLMUTE Ha ekpaHa, 3a Aa
CBbpXeTe yCTPOMCTBOTO KbM MHTepHET. Ciefi kaTo yCTPOMCTBOTO 6bAe CBbP3aHO KbM

65 MHTepHeT, HerouaT LED MHaMKaTop cBeTBa 3@ MOCTOSIHHO B 3€/1eHO.



loToso.
» 32 40CTbM JO UHTEPHET C:
- KabenHu yctpoiictea: Cebpxete KbM nopT 1,2 unu 3 Ha Balums Bb3en.
- BeaxwyHu ycTpoiicTa: CBbpXeTe kbM BalwaTa WiFi Mpexa, kaTo u3nonssate 3agafeHuTe ot
Bac WiFivume nnapona.
« AKO UCKaTe Ha ynpaBnseaTe MpexaTta AMCTaHLMOHHO, AoKocHeTe @ Ha HauyanHaTa cTpaHuLa
Ha NPUIOXEHNETO U U3MoN3BaiiTe Baluns akayHT, 3a 1a Ce BNuileTe.

mwiodeluraq

MeTop 2: HacTpoiika upe3 ye6 notpebutencku untepdeic
1.CBbp3BaHe Ha KJIMEHT KbM Bb3ena.

MeTop 1: CBbpKeTe 6e3XKUYHUA KNUEHT, KaTo HanpuMep MobusieH TenedoH, kbM WiFi
Mpexarta Ha Bb3ena. SSID v naponatamorat fa 6baaT OTKPUTH OT A0NHATa CTpaHa Ha
YCTPOUCTBOTO.

MerTopa 2: M3nonssaiTe Ethernet kabes, 3a ga cebpxxeTe KOMMOTbpa KbM nopT LAN Ha Bb3ena.

2.CtapTupaiTe 6pay3bp Ha knneHTa unv BnesTe Ha tendawifi.com ot agpecHaTa neHTa, 3a fa
[OCTbNUTe NoTpebuTenckus yeb nHtepdeliic 1 cnefpaiiTe IHCTPYKLMWTE Ha ekpaHa 3a
CBbp3BaHe Ha yCTPOMUCTBOTO KbM MHTEPHET.

Q- Cveetyn
B cnyyaii ue He MoxeTe fla ce BnuweTe B yeb noTpebutenckus uHtepoeiic, norneaHete B1s 43B.

loTtoso.
3a 40CTbMN A0 UHTEPHET:
- KabenHu yctpoiicTtea: CebpxeTte kbM nopT LAN Ha Bawms Bb3en.
- Be3xunyHn yctpoiicTea: CebpxeTe kbm Bawata WiFi Mpexa, kaTo n3nonssarte 3afafeHuTe ot
Bac WiFinme nnapona.
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CueHapuii 2: HacTpoliBaHe KaTo eAVH AOMbJIHATENEH hova Bb3en
(1) [o6aBsHe Ha Bb3esia KbM ChbhllecTBYyBalla Mpexa

Bbbnarapcku

:Q- Coeetyn
+«Mons, yBepeTe ce, Ye Bb3ebT HUKOra He € 61 n3nonasaH. B npoTuBeH ciyyaii NbpBo ro HynupamnTe.
+B MoMeHTa MoXe fia ce ocbluecTBM Mpexa ¢ pyTepu Tenda Wi-Fi 6, kouto nogabpxat EasyMesh npoTtokon.

1. MocTaBeTe Bb3ena Ha BUCOKO M OTKPUTO MSCTO B paMKuTe Ha 3 MeTpa OT ChbllecTByBallaTa BU
nova.

2.M3nonsBaiiTe 3axpaHBaluus afanTep, 3a a CBbpXKeTe Bb3ena KbM U3TOUHWK Ha 3axpaHBaHe.
HeroeusaT LED nHgukatop 61 Tpsi6Bano fa cBeTU NoCTOSHHO B 3eNieHo. M3uakaiite okono 40
cekyHan. Bb3ensT npuksiioysa cTapTupaHeTo, korato LED MHaMkaTopbT 3anoyHe fa Mura 6aBHo
B 3eJ1eHO.

3.HatucHete 6ytona MESH Ha Bb3ena 3a okono 140 3 cekyHau. LED nHgukatopbT Mura 6bp3o
3eneHo. B pamkute Ha 2 MUHYTW HaTUcHeTe 6yToHa MESH Ha Bb3ena Ha cblecTByBallaTa Mpexa
3a 100 3 cekyHan, 3a/1a cTapTUpa NpoLeCHT Mo NperosapsiHe C TO3V Bb3en.

KoraTo LED nHavkaTopbT Ha Bb3ena 3anoyHe 4a CBETU MOCTOSIHHO B 3€/1EHO, CBbP3BaHETO B MpeXa e

YCMeELLHO 1 Bb3eNTbT CTaBa BTOPOCTeNeHeH Bb3es B Mpexarta.

@ MNpemecTBaHe Ha Bb3ena
1.BuxTte cnegHUTE CbBETU 3a NpemMecTBaHe, 3a Aa Nno3nunoHupaTe Bb3esia NpaBmBIIHO:
« YBeperTe ce, Ye Pa3CTOSIHUETO MeX Ay BCeKM [1Ba Bb3ena e no-manko ot 10 meTpa.
. C'bXpaHSlBal;ITeCBOMTe Bb3/M ganey ot eneKTpoHUKa CbC CUMTHU CMYLLLEHUS, KaTO MUKPOBB/IHOBU
¢ypHm, WHOYKUWMOHHW KOTAOHW U XNaguiHUUK.
« MocTaBeTe Bb3/IMTE Ha BUCOKO MSICTO C Masiko npenaTcTeus.
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2.BkntoyeTe 3axpaHBaHeTO Ha Bb3enia 0THOBO, AokaTo LED nHavkaTopbT 3anoyHe fa mura 6aBHo
B 3€/1EHO.

Q- Cveetu
B cnyyaii ye LED uHAMKaTOpPbT Ha Bb3enia NpoAbaXasa Aa Mura 6asHo B 3e1eH0 3a noseye OT 3 MUHYTH,
npemecrteTe Bb3enauro FIOBI/ILLVIDHIApaPITe |'|0>6I1V|30L1a OCHOBHMSA Bb3en.

wiodeluraq

3.HabniopasaiTe LED uHavkatopa Ha pyTepa, aokaTo LED MHANKaTOPbT CBETHE B €4MH OT
cnegHuTe LUBeTOBE:

MocTosHHO 3eneHo  YcnelwHo cebp3BaHe B Mpexa. OTNIMYHO Ka4eCcTBO Ha Bpb3KaTa.
[MOCTOAHHO XBNTO YcnewHo ceBbp3BaHe B Mpexa. Cnaba Bpb3ka.

MocTosHHO YepBeHO YcnelwHo cBbp3BaHe B Mpexa. JTowo Ka4ecTBo Ha Bpb3KaTa.

4. Ao LED nHgmkaTOpbT Ha Bb3ena CBETU MOCTOSIHHO B YepPBEHO, MpeMecTeTe ro, NoBTapsinku
npeaxofHNTe CTbIKK, 3a NoNy4YaBaHe Ha ONTUMasHO KayecTBo.

loToBo.

3a40CTbN A0 UHTEPHET:

- KabenHu yctpoiicTea: CebpxeTte kbM noptose LAN Ha BalwmTe Bb3nu.

- BesxunyHun ycTpoiicTa: CebpxeTe KbM BawwaTa WiFi mpexa, nsnonssaiku WiFiumeTto n naponata
Ha BaluaTa cbliecTByBatla nova WiFi mpexa.
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FAQ

Q1:1cannotlogin to the web Ul by visiting tendawi
A1: Try the following solutions:
« If you are using a wireless device, such as a smartphone:
- Ensure thatitis connected to the WiFi network of the node.
— Ensure that the cellular network (mobile data) of the clientis disabled.
« If you are using a wired device, such as acomputer:
- Ensure that tendawifi.coms entered correctly in the address bar, rather than the search bar of the web browser.
- Ensure that the computer is connected to the LAN port of the node properly using an Ethernet cable.
- Ensure that the computer is set to obtain an IP address automatically and obtain DNS server address
automatically.
If the problem persists, please reset the node by referring to Q2 and try again.

om. What should Ido?

Q2: How torestore my device to factory settings?

A2: When your device is working properly, hold down the RST button of your device using a needle-like item (such as a pin)
forabout 8 seconds, and release it when the LED indicator blinks red fast. When the LED indicator lights solid green,
your device is reset successfully.

Q3: The device failed to be detected by the Tenda WiFi app upon my first time using the device. What should | do?
A3: Try the following solutions:

1. Ensure that your mobile phone is connected to the default WiFi network of the device.

2.Ensure that the network permission of Tenda WiFi app is enabled, you can tap Settings > Tenda WiFi to enable it.
If the problem persists, please reset the node and try again.

Q4: Whenluse the node as asingle router, | cannot access the internet after the configuration. What should 1 do?
AA4:Try the following solutions:
« Check whether the WAN port of the node is connected to amodem or Ethernet jack properly.
« Logintothe web Ul of the node and navigate to the Internet Settings page. Follow the instructions on the page to
solve the problem.
If the problem persists, try the following solutions:
« For WiFi-enabled devices:
— Check whether your WiFi-enabled devices are connected to the WiFi network of the node.
- Visit tendawifi.comto log in to the web Ul and change your WiFiname and WiFi password on the WiFi Settings
page. Thentry again.
« Forwired devices:
— Check whether your wired devices are connected to a LAN port properly.
— Check whether wired devices are set to obtain an IP address automatically and obtain DNS server address automatically.



LED indicator status

After the device is powered on for about 40 seconds, the system completes startup. The status of the LED indicator is shown
inthe following table.

LED indicator status Description
Solid green Connected to the internet.

Solid yellow Networking succeeds. Fair connection quality.
Solid red Networking succeeds. Poor connection quality.
Blinking green slowly Waiting to connect to other nodes.

Blinking green fast Networking by MESH button.

Blinking red slowly Failed to connectto the internet.

Get support and services

Scanthe Product Documents QR code to get related documents, such as the datasheet and user guide.
* The product model can be found on the label of the device.

A
Product Documents
WaII Mounting (such as datasheet and user guide)
This router can be installed on the wall with two screws and two expansion bolts. The recommended wall mounting tools
are as follows:
[Expansion bolt] Outer diameter: 6.0mm; Length: 26.4mm
[Screws] PA3*14mm; Head diameter: 5.2mm



Ce

CE Mark Warning

Thisis a Class B product. In a domestic environment, this product may cause radio interference, in which case the user may
berequired to take adequate measures.

Operationsin the 5.15-5.25GHz band are restricted to indoor use only.

This equipment should be installed and operated with a minimum distance 20cm between the device and your body.

The mains plugis used as disconnect device, the disconnect device shall remain readily operable.

NOTE: (1) The manufacturer is not responsible for any radio or TV interference caused by unauthorized modifications to
this equipment. (2) To avoid unnecessary radiation interference, itis recommended to use a shielded RJ45 cable.
Declaration of Conformity

Hereby, SHENZHEN TENDA TECHNOLOGY CO., LTD. declares that the device is in compliance with Directive 2014/53/EU.
The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet address:
https://www.tendacn.com/download/list-9.html

Operating Frequency: EIRP Power (Max.):
2.4 GHz: EU/2412-2472 MHz 2.4GHz:<20dBm
5 GHz: EU/5150-5250 MHz 5GHz: <23dBm

Software Version: V16.03.31.X (Mesh3X, MX3,EX3)

Deutsch

VEREINFACHTE EU-KONFORMITATSERKLARUNG

Hiermit erklart SHENZHEN TENDA TECHNOLOGY CO., LTD., dass dieses Gerat mit der EU-Richtlinie 2014/53/EU konform ist.
Der vollstandige Text der EU-Konformitétserklarung ist unter der folgenden Internetadresse verfligbar:
https://www.tendacn.com/download/list-9.html

Cestina
ZJEDNODUSENE EU PROHLABENI O SHODE

Timto SHENZHEN TENDA TECHNOLOGY CO,, LTD. prohlasuije, Ze zafizeni je v souladu se smémici 2014/53/EU. Uplné znDni EU
prohla@eni o shodD je k dispozici na této internetové adrese: https://www.tendacn.com/download)/list-9.html

Slovensky

Zjednodus$ené vyhlasenie o zhode

Spolo&nost SHENZHEN TENDA TECHNOLOGY CO., LTD. tymto vyhlasuije, Ze je zariadenie v stlade so Smernicou 2014/53/EU.
PIné znenie Vyhlasenia o zhode EU je k dispozicii na tejto internetovej adrese: https://www.tendacn.com/download/list-9.html



Francais

DECLARATION UE DE CONFORMITE SIMPLIFIEE

Par la présente, SHENZHEN TENDA TECHNOLOGY CO., LTD. déclare que cet appareil est en conformité avec la directive 2014/53/EU.
Le texte complet de la déclaration UE de conformité est disponible a I'adresse internet suivante:
https://www.tendacn.com/download/list-9.html

Italiano

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA UE SEMPLIFICATA

Con la presente, SHENZHEN TENDA TECHNOLOGY CO., LTD. dichiara che il dispositivo & conforme alla Direttiva 2014/53/UE.
Il testo completo della dichiarazione di conformita UE & disponibile al seguente indirizzo Internet:
https://www.tendacn.com/download/list-9.html

Magyar

EGYSZERUSITETT EU-MEGFELELGSEGI NYILATKOZAT

Ezennel a SHENZHEN TENDA TECHNOLOGY CO., LTD. kijelenti, hogy a készllék megfelel a 2014/53/EU iranyelvnek.
Az EU-megfeleléségi nyilatkozat teljes szévege elérhetd a kovetkezd internetes cimen:
https://www.tendacn.com/download/list-9.html

Nederlands

VEREENVOUDIGDE EU-CONFORMITEITSVERKLARING

Hierbij verklaart SHENZHEN TENDA TECHNOLOGY CO,, LTD. dat het toestel Richtlijn 2014/53/EU naleeft.
De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring kan worden geraadpleegd op het volgende internetadres:
https://www.tendacn.com/download/list-9.html

Pycckuii

[eknapauus COOTBETCTBUS

Hactoswmm, SHENZHEN TENDA TECHNOLOGY CO., LTD. 3asiBnseT, 4To ycTpoicTBo cooTseTcTByeT AupekTuse 2014/53/EU.
MonHbI TekcT peknapaumm cootseTcTus EC 4OCTYNeH No cnepyoLemMy HTEPHET-aapecy:
https://www.tendacn.com/download/list-9.html

Portugués

DECLARAGAO UE DE CONFORMIDADE SIMPLIFICADA

Por este meio, a SHENZHEN TENDA TECHNOLOGY CO., LTD. declara que o dispositivo esta em conformidade com a Directiva
2014/53/UE. O texto integral da declaragao de conformidade esta disponivel no seguinte endereco de Internet:
https://www.tendacn.com/download/list-9.html



Polski

UPROSZCZONA DEKLARACJA ZGODNOSCI UE

Niniejszym firma SHENZHEN TENDA TECHNOLOGY CO., LTD. o$wiadcza, Ze sprzet jest zgodny z dyrektywg 2014/53/UE.
Petny tekst deklaraciji zgodnosci UE jest dostgpny pod nastepujgcym adresem internetowym:
https://www.tendacn.com/download/list-9.html

Roméana

DECLARATIA UE DE CONFORMITATE SIMPLIFICATA

Prin prezenta, SHENZHEN TENDA TECHNOLOGY CO., LTD. declaré ca dispozitivul este in conformitate cu Directiva 2014/53/UE.
Textul integral al declaratiei UE de conformitate este disponibil la urméatoarea adresa internet:
https://www.tendacn.com/download/list-9.html

Svenska

Forsékran om éverensstammelse

Harmed intygar SHENZHEN TENDA TECHNOLOGY CO., LTD. att enheten &verensstammer med direktiv 2014/53/EU.
Den fullsténdiga texten till EU-férsakran om Gverensstammelse finns tillgénglig pa foljande internetadress:
https://www.tendacn.com/download/list-9.html

Espaiiol

DECLARACION UE DE CONFORMIDAD SIMPLIFICADA

Por la presente, SHENZHEN TENDA TECHNOLOGY CO., LTD. declara que el dispositivo cumple con la normativa 2014/53/EU.
El texto completo de la declaracién UE de conformidad esté disponible a través de la siguiente URL:
https://www.tendacn.com/download/list-9.html

EAANVIKA

AMAOMOIHMENH AHAQXH TYMMOP®QYHY EE

Me 1o tapdv, n SHENZHEN TENDA TECHNOLOGY CO., LTD. SnAwveL 6Tt n CUGKELY) CUPHOPGWVETAL e TNV O8nyia 2014/53/EE.
To MANPEQ Keipevo Tng SMAwong cuppdpdwaong EE dlatibetal otnv akdAoudn otooeAida oTo 51adikTuo:
https://www.tendacn.com/download/list-9.html

Bbnrapcku

OMPOCTEHA EC JEK/TIAPALINA 3A CbOTBETCTBUE

C HacToswoTto SHENZHEN TENDA TECHNOLOGY CO., LTD. geknapupa, Ye yCTPOICTBOTO € B CbOoTBETCTBUE C [IupekTvBa
2014/53/EC. LisnocTHusT TekcT Ha EC aeknapauvsita 3a CbOTBETCTBME MOXE [la CE HaMepW Ha CNeAHUs MHTePHET aapec:
https://www.tendacn.com/download/list-9.html



FC

FCC Statement

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuantto Part 15 of the
FCCRules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmfulinterference in aresidential
installation. This equipment generates, uses and canradiate radio frequency energy and, if notinstalled and used in
accordance with the instructions, may cause harmfulinterference toradio communications. However, thereis no
guarantee thatinterference willnot occurin a particularinstallation. If this equipment does cause harmful interference
toradio ortelevision reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the useris encouraged to
tryto correcttheinterference by one ormore of the following measures:

— Reorientorrelocate thereceiving antenna.

— Increase the separation between the equipmentand receiver.

— Connectthe equipmentinto anoutletonacircuit different from thatto which the receiveris connected.

— Consultthedealeroranexperiencedradio/TV technician for help.

Thedeviceis forindoorusageonly.

Operationis subject to the following two conditions: (1) this device may not cause harmfulinterference, and (2) this
devicemustacceptanyinterferencereceived, including interference that may cause undesired operation.

Radiation Exposure Statement

This device complies with FCC radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment and it also complies
with Part 15 of the FCC RF Rules.

This equipment should be installed and operated with minimum distance 20cm between the device and your body.
Caution:

Any changes ormodifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's
authority to operate this equipment.

Thistransmitter must not be co-located or operating in conjunction with any other antenna or transmitter.

Operating frequency: 2412-2462 MHz, 5150-5250 MHz, 5725-5850 MHz

NOTE: (1) The manufactureris notresponsible forany radio or TV interference caused by unauthorized modifications to
this equipment. (2) To avoid unnecessary radiationinterference, itisrecommended to use ashielded RJ45 cable.



A Qﬂ Caution:

Adapter Model: BNO73-A12012E/BN073-A12012B/BN073-A12012U/BN036-A12012D
Input: 100 - 240V AC, 50/60Hz, 0.4A
Output: 12V DC, 1.0A

Manufacturer: SHENZHEN HEWEISHUN NETWORK TECHNOLOGY CO., LTD.
Z-Z:DC Voltage

s RECYCLING

This product bears the selective sorting symbol for Waste electrical and electronic equipment (WEEE). This means that
this product must be handled pursuant to European directive 2012/19/EU in order to be recycled or dismantled to minimize
itsimpact on the environment.

User has the choice to give his product to a competent recycling organization or to the retailer when he buys anew
electrical or electronic equipment.

For EU/EFTA, this product can be used in the following countries:
BE | BG| CZ | DK | DE | EE | IE EL| ES| FR|[HR| IT | CY v
LT | LU | HU [ MT [ NL [ AT [ PL | PT | RO | SI | SK | FI | SE [UK(NI)

ca Hl &




Safety Precautions

Before performing an operation, read the operation instructions and precautions to be taken, and follow them to prevent
accidents. The warning and danger items in other documents do not cover all the safety precautions that must be followed.
They are only supplementary information, and the installation and maintenance personnel need to understand the basic
safety precautions to be taken.

- For desktop mounting, the device must be horizontally mounted for safe use.

- For wallmounting, the device is only suitable for mounting at heights = 2m.

- Donotuse the device in aplace where wireless devices are not allowed.

- Please use the included power adapter.

- Mains plug is used as the disconnect device, and shall remain readily operable.

- The power socket shall be installed near the device and easily accessible.

- Operating environment: Temperature: 0°C - 40°C ; Humidity: (10% - 90%) RH, non-condensing; Storage environment:
Temperature: -40°C -70°C; Humidity: (5% - 90%) RH, non-condensing.

- Keep the device away from water, fire, high electric field, high magnetic field, and inflammable and explosive items.

- Unplug this device and disconnect all cables during lightning storms or when the device is unused for long periods.

- Do notuse the power adapter if its plug or cord is damaged.

- If such phenomena as smoke, abnormal sound or smell appear when you use the device, immediately stop using it and
disconnect its power supply, unplug all connected cables, and contact the after-sales service personnel.

- Disassembling or modifying the device or its accessories without authorization voids the warranty, and might cause
safety hazards.



Precauzionidisicurezza

Prima di eseguire un'operazione, leggere le istruzioni operative e le precauzioni da prendere, e seguirle per evitare incidenti.
Le vocidiavvertimento e di pericolo in altri documenti non coprono tutte le precauzioni di sicurezza che devono essere
seguite. Sono solo informazioni supplementari e il personale di installazione e manutenzione deve comprendere le
precauzioni di sicurezza di base da adottare.

- Perun utilizzo sicuro, il dispositivo deve essere montato orizzontalmente.Non utilizzare il dispositivo in un luogoin cuii
dispositivi wireless non sono ammessi.

- Perilmontaggio a parete, I'apparecchio € adatto solo per il montaggio ad altezze =2 m.

- Non utilizzare il dispositivo in un luogo in cuii dispositivi wireless non sono ammessi.

- Siprega di utilizzare I'adattatore di corrente incluso.

- Laspinadirete & usata come dispositivo di disconnessione e deve rimanere facilmente utilizzabile.

- Lapresadicorrente deve essere installata vicino al dispositivo e facilmente accessibile.

- Ambiente operativo: Temperatura: 0°C - 40°C; Umidita: (10% - 90%) RH, senza condensa; Ambiente di stoccaggio:
Temperatura: - 40°C - 70°C; Umidita: (5% - 90%) RH, senza condensa.

- Tenere il dispositivo lontano da acqua, fuoco, alto campo elettrico, alto campo magnetico e oggettiinfiammabili ed
esplosivi.

- Scollegare questo dispositivo e scollegare tuttii cavi durante i temporali o quando il dispositivo & inutilizzato per lunghi
periodi ditempo.

- Nonusare I'adattatore di corrente se la spina o il cavo sono danneggiati.

- Sedurante I'uso del dispositivo compaiono fenomeni come fumo, suoni o odori anomali, smettete immediatamente di
usarlo e scollegate I'alimentazione, staccate tuttii cavi collegati e contattate il personale del servizio assistenza.

- Smontare o modificare il dispositivo o i suoi accessori senza autorizzazione annulla la garanzia e potrebbe causare rischi
perlasicurezza.



Précautions de sécurité

Avant d'effectuer une opération, lisez les instructions d'utilisation et les précautions a prendre, et suivez-les
rigoureusement afin d'éviter les accidents. Les rubriques d'avertissement et de danger figurant dans d‘autres documents ne
couvrent pas toutes les précautions a prendre en matiére de sécurité. Elles ne constituent que des informations
complémentaires. Le personnel d'installation et de maintenance doit &tre conscient des précautions de sécurité de base a
adopter.

- L'appareil doit étre monté horizontalement pour étre utilisé en toute sécurité.

- Pour une installation murale, I'appareil ne peut étre monté qu'a des hauteurs =2 m.

- N'utilisez jamais I'appareil dans un endroit ol les appareils sans fil ne sont pas autorisés.

- Utilisez I'adaptateur secteur fourni par le fabricant.

- Lafiche de secteur est utilisée comme dispositif de déconnexion et doit rester facilement accessible.

- Laprise de courant doit étre installée a proximité de |'appareil et étre facilement accessible.

- Conditions d’exploitation : Température : 0°C - 40°C ; Humidité : (10% - 90%) RH, sans condensation ;

Conditions de stockage : Température : - 40°C - 70°C ; Humidité : (5% - 90%) RH, sans condensation.

- Tenez I'appareil éloigné de I'eau, du feu, de champs électriques et magnétiques de forte intensité, et d'articles
inflammables et explosifs.

- Débranchez I'appareil et déconnectez tous les cables en cas d'orages ou d'inutilisation prolongée.

- N'utilisez pas I'adaptateur secteur sila fiche ou le cordon est endommagé.

- Sides phénomeénes tels que de lafumée, un son ou une odeur anormaux surviennent lorsque vous utilisez I'appareil,
cessezimmédiatement de |'utiliser, débranchez la source d'alimentation ainsi que tous les cables connectés et contactez
le service aprés-vente.

- Le démontage ou la modification de I'appareil ou des accessoires sans autorisation entrainera |'annulation de la garantie et
peut compromettre votre sécurité.




Precauciones de Seguridad

Antes de iniciar una operacion, lea las instrucciones de operacion y las precauciones que han de tomar, y sigalas para
prevenir accidentes. Los puntos de advertencia y peligro en otros documentos no cubren todas las precauciones de
seguridad que han de seguir. Es informacion suplementaria, y el personal de instalacién y mantenimiento necesita entender
las precauciones de seguridad bésicas que han de tomar.

- Para un uso méas seguro coloque el dispositivo de forma horizontal.

- El dispositivo podré instalarse en la pared siempre y cuando esté auna alturade =2 m.

- Por favor, no use el dispositivo donde los dispositivos inalambricos no son permitidos.

- Por favor, use el adaptador de potenciaincluido.

- Elenchufe de alimentacion se usa como un dispositivo desconectado, y debe permanecer facilmente operable.

- Eltoma de corriente debe ser instalado cerca del dispositivo y estar facilmente accesible.

- Ambiente de Operacién: Temperatura: 0°C - 40°C; Humedad: (10% - 90%) RH, sin condensacién;
Ambiente de almacenamiento: Temperatura: - 40°C - 70°C; Humedad: (5% - 90%) RH, sin condensacién.

- Mantenga el dispositivo lejano del agua, fuego, campo eléctrico de alto voltaje, campo magnético fuerte, y articulos
inflamables y explosivos.

- Desenchufe el dispositivo y desconecte todos los cables durante tormentas eléctricas o cuando el dispositivo no se usa
durante largo periodo.

- No use el adaptador de potencia si su enchufe o cable esté dafado.

- Sital fenémeno como humo, sonido anormal o olor aparece cuando usa el dispositivo, deje de usarlo y desconecte su
suministro de potencia, desenchufe todos los cables conectados, y contacte el personal de atencion al cliente.

- Desmontar o modificar el dispositivo o sus accesorios sin autorizacion invélida la garantia, y puede causar riesgo para la
seguridad.



Sicherheitshinweise

Lesen Sie vor der Durchflihrung eines Vorgangs die Betriebsanleitung und die zu treffenden VorsichtsmaBnahmen und befolgen Sie
sie, um Unfalle zu vermeiden. Die Warn- und Gefahrenhinweise in anderen Dokumenten decken nicht alle Sicherheitsvorkehrungen
ab, die beachtet werden mussen. Sie sind nur ergénzende Informationen, und das Installations- und Wartungspersonal muss die
grundlegenden Sicherheitsvorkehrungen verstehen, die zu treffen sind.

- Fir einen sicheren Gebrauch muss das Gerat waagerecht montiert werden.

- Das Gerét ist bei einer Wandmontage nur fiir eine Montagehdhe = 2 m geeignet.

- Verwenden Sie das Gerat nicht an einem Ort, an dem drahtlose Gerate nicht erlaubt sind.

- Bitte verwenden Sie den mitgelieferten Netzadapter.

- Der Netzstecker wird als Trennvorrichtung verwendet und muss leicht bedienbar bleiben.

- Die Steckdose muss in der Nahe des Geréts installiert und leicht zugénglich sein.

- Betriebs- umgebung: Temperatur: 0°C - 40°C; Luftfeuchtigkeit: (10% - 90%) RH, nicht kondensierend;

Lagerumgebung: Temperatur: - 40°C - 70°C; Luftfeuchtigkeit: (5% - 90%) RH, nicht kondensierend.

- Halten Sie das Gerat von Wasser, Feuer, hohen elektrischen Feldern, hohen Magnetfeldern sowie brennbaren und explosiven
Gegenstanden fern.

- Ziehen Sie bei Gewitter oder wenn das Gerat langere Zeit nicht benutzt wird, den Netzstecker und trennen Sie alle Kabel ab.

- Verwenden Sie den Netzadapter nicht, wenn sein Stecker oder Kabel beschadigt ist.

- Wenn bei der Verwendung des Gerats Phanomene wie Rauch, abnormale Gerausche oder Geruch auftreten, beenden Sie sofort
die Verwendung des Gerats und trennen Sie es von der Stromversorgung, ziehen Sie alle angeschlossenen Kabel ab und wenden
Sie sich an das Kundendienstpersonal.

- Das Zerlegen oder Verandern des Gerats oder seines Zubehdrs ohne Genehmigung flihrt zum Erléschen der Garantie und kann
zu Sicherheitsrisiken fiihren.



Technical Support
Shenzhen Tenda Technology Co., Ltd.
Floor 6-8, Tower E3, No.1001, Zhongshanyuan Road, Nanshan District, Shenzhen, China. 518052
Website: www.tendacn.com
E-mail: support.nova@tenda.com.cn
support.de@tenda.cn
support.fr@tenda.cn
support.es@tenda.cn
support.it@tenda.cn
support.uk@tenda.cn

Copyright

© 2022 Shenzhen Tenda Technology Co., Ltd. Allrights reserved.

Tendais aregisteredtrademark legally held by Shenzhen Tenda Technology Co., Ltd. Other brand and product names
mentioned herein are trademarks or registered trademarks of their respective holders. Specifications are subject to
change without notice.

V1.0 Keep forfuturereference.



